



стор. 2

**КИЇВРАДА ВИРАХУВАЛА ПРОГУЛЬНИКІВ ТА ПОДБАЛА ПРО "ЗОЛОТІ ВОРОТА"**



стор. 3

**РОБОЧА ГРУПА ВИБРАЛА ГОЛОВУ**  
Перше засідання нового парламенту відбудеться 23 листопада



стор. 6

Дмитро ДЖАНГІРОВ:  
**"НАША АУДИТОРІЯ СТАЛА МОЛОДШОЮ"**

# ХРЕЩАТИК



№196 (3186)

п'ятниця, 16 листопада 2007 року

київська муніципальна газета

## Грузинський шлях зайшов у тупик

Віктору Ющенку запропонували не повторювати помилок Михайла Саакашвілі

Євгеній ДИКИЙ  
"Хрещатик"

Учора на круглому столі "Кольорові контрреволюції. Перший шок" українські політики і політологи зробили висновок, що політична криза в Грузії дискредитує помаранчеву владу в Україні. Щоби не повторювати помилок Михайла Саакашвілі, українська влада має співпрацювати з опозицією і відмовитися від пошуку ворогів.

Для експертів найбільш дивним в останніх подіях у Грузії виявилось те, що політик, якого на президентських виборах підтримала чи не вся країна (96% громадян), пішов на застосування сили проти власних виборців. Ті люди, яких 7 листопада міліція і спецназ розганяли на мітингу опозиції у Тбілісі, ще чотири роки тому були активними учасниками революції троянд. Невдоволення населення політикою пана Саакашвілі прийшло разом із розумінням, що економічні реформи в країні провалилися. Дефіцит товарів, їхнє різке подорожчання і середня зарплата на рівні \$100 стали головною причиною осінніх протестів грузинів проти влади. При цьому лівова частка державних коштів пішла на нарощування військових м'язів Грузії. Спустити на гальмах зростаюче народне невдоволення Михайл Саакашвілі сподівається достроковими президентськими виборами, назначеними на 5 січня наступного року. Тобто зіграти на випередження в боротьбі з опозицією, верхівка якої в країні остаточно ще не викристалізувалася.

Закінчення на 3-й стор.

## Українське суспільне телебачення

Ризики виникнення та існування

Денис ЖАРКИХ  
"Хрещатик"

Дискусія щодо суспільного мовлення йде давно, але, як то кажуть, віз і нині там. Іноді складається враження, що рух у цьому напрямку без зовнішнього фінансування негайно припинився б. Адже дискусії з цього приводу точаться у межах посольств та різних фондів, що спонукають українську думку зовні. Відразу значу, що це спонукання лише на користь Україні, бо будь-яка фахова дискусія про суспільний устрій є корисною. Проте внутрішня драматургія цього процесу є настільки млявою, що навіть важко уявити вирішення цього питання найближчим часом.

Мені проблема видається не такою вже і складною. Просто гальмування розвитку суспільного мовлення базується на національних комплексах, першим з яких є те, що створення чогось має бути розроблено десь за кордоном. А тепер пройдемо до пунктів, за якими точиться (чи видається, що точиться) дискусія щодо суспільного телебачення. Перше — де взяти гроші? Треба виходити з того, що це за телебачення. Державне телебачення має брати гроші у держави, комерційне — у комерційних структурах, а суспільне — у суспільства.

Закінчення на 6-й стор.

## З культурним візитом

До Києва прибула мер Варшави Ханна Гронкевич-Вальц



Мер Варшави Ханна Гронкевич-Вальц (ліворуч) обмінялася подарунками з мером Києва Леонідом Черновецьким (у центрі) і раділа перспективі співробітництва української і польської столиць

Михайло ШКУРІН  
"Хрещатик"

Учора мер Києва Леонід Черновецький провів зустріч з мером Варшави Ханною Гронкевич-Вальц, на якій обговорювали питання співпраці у господарській, економічній і культурній сфері між столицями двох держав. Ця зустріч була приурочена до початку святкування Днів Варшави в Києві.

Сьогодні розпочинається святкування Днів Варшави в Києві, тому питання співпраці двох столиць у господарській, економічній і культурній сфері обговорювали на учорашній зустрічі мера Києва Леоніда Черновецького з мером Варшави Ханною Гронкевич-Вальц у Київській держадміністрації.

"Я вважаю, що Польща дуже багато зробила для України, і це я говорю як тричі депутат Верховної Ради. Я чекаю від співпраці Києва і Варшави тільки плідних

результатів", — відзначив пан Черновецький. Він також додав, що дві європейські столиці — Київ і Варшава — завжди були близькі по духу. "Загальне прагнення до демократії і європейських цінностей завжди були властиві нашим народам", — відзначив київський мер.

Як зауважила Ханна Гронкевич-Вальц, важливими елементами співпраці між Польщею і Україною стануть Дні Варшави в Києві. Леонід Черновецький зазначив, що обширна культурна про-

грама, яку здійснюватимуть у рамках цих днів, представить різні напрями польської культури та дозволить киянам і гостям столиці познайомитися з польськими акторами, музикантами і художниками.

"Наша співпраця буде інтенсивніша, до того ж, це викликано тим, що ми будемо господарями Євро-2012", — відзначила пані Гронкевич-Вальц. За її словами, Київ є привабливим для інвестицій, і збільшення бюджету столиці України майже у три рази в порівнянні з минулим роком — цьому тільки підтвердження.

"Україна і Польща зможуть, об'єднавши зусилля і інтелект наших народів, гідно провести головний футбольний чемпіонат Європи. І столиціні можливості Києва, і Варшави в цьому нададуть значну підтримку", — відзначив Леонід Черновецький ●



## ОФІЦІЙНО

## Влада подбає про малозабезпечених

Учора заступник голови КМДА Ірена Кільчицька провела робочу нараду з представниками районних управлінь з питань соціального захисту та питань торгівлі і побуту щодо можливості впровадження в столиці пільгового обслуговування незахищених верств населення. Щоб забезпечити майже 400 тисяч малозабезпечених киян основними продовольчими товарами з мінімальною торговельною націнкою, визначать, які саме групи товарів вони потребують найбільше, і які продукти для них є найнедоступнішими.

Сьогодні певними пільгами при купівлі продуктів харчування користуються лише кілька категорій малозабезпечених, міська влада планує зробити більшість з продуктів харчування доступнішими саме для тих, хто цього потребує найбільше. «Спочатку ми домовимося з великими торговельними мережами Києва про надання знижок окремим категоріям населення, наприклад, у ранкові години роботи магазинів, або створимо столи замовлень, щоб вивчити попит на основні продукти. Згодом спеціалізовані магазини з'являться у кожному районі», — сказала пані Кільчицька.

## Допомогли матеріально та морально

Учора за підтримки Деснянської райдержадміністрації відбувся 9-й фестиваль творчості для дітей та молоді з особливими потребами. Зокрема, влада виділила кошти приблизно 25 тис. грн та залучила спонсорів. Директор районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Олена Шапран зазначила «Хрещатику», що майже 300 дітей та молоді з тяжкими формами інвалідності охоплені соціальною роботою. Для них організують екскурсії, безплатне відвідування мистецьких заходів, надають послуги логопеда, масажиста, психолога, юриста, реабілітолога, працює група тимчасового перебування для дітей.

## Школа Монтесорі відзначила 15-річний ювілей

Учора за підтримки Головного міського управління освіти та науки українська школа Монтесорі відзначила свій 15-річний ювілей. Школа є унікальним навчальним закладом в Україні. Формування яскравої особистості, свобода вибору для дитини, вміння нею користуватися — основні методики Марії Монтесорі.

Поділитися досвідом до Києва з'їхалися педагоги Росії, Білорусі, США, Італії, Нідерландів. За словами заступника голови КМДА Віталія Журавського, у столиці великий попит на альтернативне навчання. Й столиця влада працюватиме над розширенням мережі таких закладів.

## Підприємці подякували меру

Учора «Хрещатику» стало відомо, що Київський міський голова Леонід Черновецький отримав листа-подяку від імені підприємців Дарницького ринку та мешканців району. За особистою ініціативою мера було покладено край судовій тяганині щодо звільнення земельної ділянки, на якій розташований торговельний майданчик Дарницького ринку. Це дозволило зберегти чимало робочих місць та забезпечити зручне обслуговування населення. «Підприємці Дарницького району широким дякують вам, Леоніде Михайловичу, за все, що ви зробили для нас і як ваші виборці постійно підтримували нас і будемо підтримувати в майбутньому за вашу принципиальність, рішучість і людяність. За те, що ви підтримували нас у тяжкій для нас час», — наголошується у листі.

# Київрада вирахувала прогульників та подбала про «Золоті ворота»



Олесь Довгий визначив прогульників, але «двійок» ще не ставив

Лідія СТРЕЛЬЧЕНКО  
«Хрещатик»

Учора на сесії Київської міської ради привселюдно назвали депутатів-прогульників, які віддають перевагу байдкуванню замість роботи у спеціальних комісіях та на пленарних засіданнях. Ті депутати, які прагнули працювати, а не гуляти, спробували розв'язати дорожньо-транспортні проблеми та захистити зелені насадження. А дитячо-юнацьким спортивним школам заборонили комерційну діяльність.

## Рейтинг прогульників серед депутатів

Учорашня сесія Київської міської ради минула жваво, але без особливих ексцесів. Секретар Київради Олесь Довгий, вирішивши поінформувати присутніх журналістів, продемонстрував таблицю з показниками роботи депутатів у постійних комісіях. Щоправда, обмежився поки що шістьма героями: назвав трьох, так би мовити, рекордсменів, які найсумлінніше відвідували засідання постійних комісій, та трьох прогульників. Зразковими виявилися Віталій Лавриненко (Блок Леоніда Черновецького), Олександр Прогнімак (Партія регіонів) та Галина Герета (ГАК). А ось «антирейтинг» очолив Михайло Бродський, який ігнорує і засідання комісій, і сесії Київради, друге місце посів Віталій Кличко, котрий був присутнім лише раз, і замикає трійку бютівець Максим Шкуро — він не відвідував майже половини засідань своєї комісії.

Олесь Довгий наголосив, що депутат, який нехтує своїми обов'язками, повинен звернутися до ТВК та зареєструвати замість себе депутата іншу людину — наступного у списку. Того, хто має більше часу й бажання працювати. Віталій Кличко, один з антигероїв рейтингу, на пленарне засідання знову не

прийшов. Але з'явився в кулуарах та спробував пояснити, чому він не знаходить часу для того, що повинен робити як депутат Київради. «На кожному засіданні комісії був мій помічник», — запевнив пан Кличко журналістів. Проте Віталій Кличко, який має амбітні плани щодо посади мера Києва, не уточнював, чи має він намір і містом керувати на відстані та через помічників.

## Київрада направила киян по гарній дорозі

Найпершими на сесії обговорювали «дорожні питання», які є чи не найактуальнішими для столиці. Депутати розглянули програму будівництва та реконструкції дорожньо-транспортних об'єктів у Києві на 2007 — 2008 роки. У ній передбачено роботи на 80 міських об'єктах. Це мости, шляхопроводи, транспортні розв'язки, дороги та переходи. Проте питання виявилось дискусійним, тож було прийнято рішення перенести його і затвердити після врахування всіх пропозицій та зауважень. Якщо програму таки втілюватимуть у життя, на її реалізацію знадобиться 19,5 млрд грн. Викликав суперечки і розгляд питання про надання дозволу комунальному підприємству виконавчого

органу Київради «Київтранспарксервісу» на отримання 6 млн грн кредиту для придбання 20 евакуаторів. Зрештою цей проект рішення також перенесли на наступну сесію, а також запросили на наступне засідання для доповіді голову «Київтранспарксервісу» Олену Поліщук. А ось під час голосування за ухвалення детального плану території 11-го мікрорайону Позняки-західні в Дарницькому районі депутати були одностайні і проголосували «за».

## «Золоті ворота» віддали «Софії Київській»

На фінансування ще однієї прийнятої учора програми, що стосується озеленення столиці, до кінця 2007 року передбачено виділити 70 тис. грн. Затверджене Київською міською радою рішення має на меті інвентаризацію зелених насаджень, паспортизацію, вивчення стану рослин, а також розроблення заходів щодо захисту їх. Більшістю голосів депутати підтримали і надання національному заповіднику «Софія Київська» музею-павільйону «Золоті ворота» на вулиці Володимирській, 40а. Секретар Київради назвав це рішення «важливим не лише для Києва, а й для держави». Не менш нагальним для столиці виявилось питання затвердження схеми розміщення 164 модульних громадських туалетів на території міста. Київрада проведе конкурс серед інвесторів на право встановлення й обслуговування цих об'єктів, а також забезпечить передачу в оренду інвесторам земельних ділянок під ними. Найважливішим було затвердження статуту дитячо-юнацьких спортивних шкіл у новій редакції. Тепер їм буде заборонено вести комерційну та зовнішньоекономічну діяльність.

## ДЕНЬ КИЄВА

**11.00** — за підтримки КМДА відбудеться завершення програми «Манікюрна справа» для жінок-інвалідів на візках (вул. Мельникова, 20).

**11.40** — за участю керівництва КМДА відбудеться відкриття Форуму молоді Києва, присвяченого Дню студента, у головному корпусі КНУ ім. Тараса Шевченка.

**14.00** — Київський міський голова Леонід Черновецький проведе розширене засідання колегії КМДА в Колонній залі.

**20.00** — за підтримки КМДА відбудеться Другий відкритий фестиваль студентів-волонтерів Києва на базі санаторію «Берегиня» в Пущі-Водиці.



# Грузинський шлях зайшов у тупик

Віктору Ющенку запропонували не повторювати помилок  
Михайла Саакашвілі

Закінчення. Початок на 1-й стор.

Причому, на думку лідера партії "Братство" Дмитра Корчинського, при потребі для збільшення свого рейтингу пан Саакашвілі може навіть розпочати військовий похід на Абхазію. Проте такі радикальні дії тільки на деякий час можуть повернути грузинському президенту образ лідера нації. Перейшовши межу дозволеного, будь-який демократичний президент стає авторитарним диктатором. Саме у цьому експерти і побачили головний урок Грузії для України і для її президента. "Напередодні президентських виборів у Віктора Ющенка є велика спокуса стати на шлях популізму, пошуку зовнішніх і внутрішніх ворогів, що властиво Саакашвілі і Тимошенко. В такому випадку найменша його слабкість означатиме політичну смерть", — заявив "Хрещатику" директор Інституту стратегічної політики Андрій Мішин.

Євгеній ДИКИЙ,  
"Хрещатик"



Дмитро Корчинський вважає, що для підвищення свого рейтингу Михайл Саакашвілі може атакувати Абхазію

# Робоча група вибрала голову

Перше засідання нового парламенту відбудеться 23 листопада

В'ячеслав ЧЕЧИЛО  
"Хрещатик"

Учора члени робочої групи з підготовки роботи Верховної Ради нового скликання нарешті дійшли згоди щодо того, хто очолить групу, та визначили дату першого засідання парламенту. Тепер депутатам треба подолати наступний бар'єр — сформувати владну коаліцію. Якою вона буде, залежить від того, чи зможуть політики об'єднати країну.

Учорашнє засідання робочої групи з підготовки першого пленарного засідання Верховної Ради мало всі шанси стати черговим кроком до зриву роботи головного законодавчого органу країни. Зранку представники біло-синього та-

бору заявляли, що мають намір знову пропонувати кандидатуру комуніста на голову робочої групи, що є неприйнятним для помаранчевих. Проте під час самого засідання регіонали несподівано передумали. Чи вплинула на їхнє рішення

поява в будівлі Верховної Ради баби Параски, невідомо, проте на поступку вони пішли. Крига скресла після того, як регіонал Микола Азаров запропонував обрати головою Раїсу Богатирьову. За рішення радо проголосували всі представники підготовчої групи, навіть комуніст Адам Мартинюк, який до цього був найреальнішим претендентом на цю посаду. Як заявила "Хрещатику" член робочої групи від Партії регіонів Ганна Герман, її партія "зрештою досягла, чого прагнула, але йшла до цього не просто". Заради загальної злагоди ніхто навіть не став згадувати про скандал навколо реєстрації ЦВК обраних за списком "Нашої України — Народної самооборони" секретаря РНБО Івана Плюща та заступника генпрокурора Віктора Шевчука, які, нібито, стали депутатами, не звільнившись із попереднього місця роботи. В країні, де мало хто виконує Конституцію, на закон, схоже, вирішили не зважати.

Також робоча група визначила і дату першого засідання Верховної Ради 6-го скликання. Воно має відбутися вже 23 листопада. Саме тоді помаранчеві планують оголосити про створення власної коаліції. Проте в Партії регіонів також не планують сидіти, склавши руки. Як зазначив Микола Азаров, вони продовжують працювати над створенням "ефективної коаліції". Що саме "біло-сині" мають на увазі під словом "ефективна", спробувала пояснити пані Герман. На її думку, "ефективною" може бути лише та коаліція, яка об'єднає інтереси сходу і заходу України. "Учора у зв'язку з тим консенсусом, якого нам вдалося досягти, є надія на те, що ми можемо в парламенті знайти порозуміння між різними політичними силами — різними лише на перший погляд", — заявила вона "Хрещатику".



Фото Володимира СТРУМКОВСЬКОГО

Після того, як Микола Азаров (у центрі) запропонував в якості керівника робочої групи Раїсу Богатирьову, кандидатура Адама Мартинюка (зліва) відійшла на другий план

ВІД АВТОРА

## Безстрокові вибори

Віктор НЕБОЖЕНКО,  
керівник соціологічної служби  
"Український барометр"  
спеціально для "Хрещатика"



Щоб потрапити до парламенту, не завжди потрібно мати багато грошей. У нас є приклади, скажімо, "Озиме покоління", коли вкладені кошти не допомогли пройти. 35% набрала Партія регіонів — можна говорити про регіональний аспект, про добру організацію, про підтримку Москви. Але перше, що впадає в око, — їхній лідер сидів у в'язниці. Це було не дисидентство, це була окрема діяльність. Інше політичне об'єднання — БЮТ — набрало 30%. Їхня лідерка, нехай не так довго й з іншої причини, але також сиділа за ґратами. Хочу порадити молодим, талановитим — справа не в грошах, сядьте хоча б на 42 дні. Ви автоматично стаєте об'єктом для ЗМІ.

У політології вважається, що малі партії потрібні, адже це ознака демократії. Проте це нібито погано, коли починається процес формування коаліції і треба домовлятися. Але наш досвід в Україні свідчить, що і з малими, і з великими партіями ми маємо один і той самий етап під назвою трамбокоаліції. Коли нам кажуть, мовляв, лише великі партії повинні бути в парламенті — то дурниці. Це не тільки бентежить електорат, а й не покращує роботи законодавчої влади. Йдеться насамперед про те, що демократія є не лише вибором. Як це було в 1991—2001 роках. Суспільство стало складнішим, тож потрібно говорити про представництво. І саме малі партії мають дати це представництво.

У нас повинен бути партійний фронт — крайні ліві, крайні праві, а інакше завжди матимемо сирий, гнилий центр. Коли сформується праві, в особі "Свободи", коли з'являться сильні ліві радикали, тільки тоді політикам у центрі доведеться поводитися інакше. Бо їх можуть налякати тільки сильні конкуренти на ринку політичних послуг. Крайні ліві та крайні праві змусять центральні партії ворухитися.

Поняття "дочасні вибори" не означає, що вибори відбуваються невчасно. Ми розпочали вибори в безреші й ще досі не закінчили, і, певно, до Різдва все це триватиме. Отже, то вже не дострокові вибори. То вже безстрокові вибори.

Коли ми говоримо про лідера Народної партії, я не знаю, ми маємо справу з феноменом Литвина чи з ефектом Литвина. Потрапляння чи непоотрапляння малих партій в український парламент працює не за політологічними законами і не через гроші, а за принципом російської рулетки. Хтось обов'язково потрапляє. Володимир Литвин може нині відверто заявити: на моєму місці міг бути кожен. Соціал-демократи завжди мали 10—15% соціальної бази. А набирали 1,5%. Чим більша соціальна база, тим менше відсотків вони набирають на виборах. Що робити партіям тепер? Перспектива є, великі партії однак ділитимуться. І, знову ж таки, справцює російська рулетка. Хтось однак потрапить.

Колектив регіонального відділення Фонду держмайна по м. Києву глибоко сумує з приводу передчасної смерті начальника відділу продажу акцій та взаємодії з депозитарними установами  
**ШКУРПОЛИ**  
**Віктора Ігоровича**  
Висловлюємо щире співчуття і поділяємо біль непоправної втрати з сім'єю, рідними, близькими.

## ДЕНЬ КИЄВА

09.30 — міністр освіти й науки Станіслав Ніколаєнко візьме участь у круглому столі "Студентське самоврядування — перспективи розвитку".

10.00 — голова представництва Європейської комісії в Україні Ієн Боуг відкриє Інформаційний центр ЄС у Інституті міжнародних відносин НАУ.

13.00 — кандидат у народні депутати від Партії регіонів Інна Богословська візьме участь у круглому столі "Державна влада й ідеологія: проблеми постсоціалістичного транзиту".

14.00 — міністр економіки Анатолій Кінах відповість на запитання громадян під час прямої урядової телефонної лінії.



# Без води і тепла

Журналісти "Хрещатика" вирішили на власні очі подивитися на найгірший ЖЕК столиці



Виконуючий обов'язки керівника найгіршого ЖЕКу Києва Микола Савенок знає, на кого списувати недоліки у своїй роботі

Олег ПОНОМАРЬОВ  
"Хрещатик"

Учора журналісти "Хрещатика" на власні очі подивилися, чим живе ЖЕК, визнаний за підсумками роботи столичного call-центру найгіршим. Саме на його роботу надійшло найбільше скарг від киян. Йдеться про ЖЕО-802, що на проспекті Академіка Корольова у Святошинському районі. Керівник ЖЕКу спробував переконати "Хрещатик", що насправді все не так уже й погано. Вийшло це не дуже переконливо.

Цього понеділка мер Києва Леонід Черновецький у прямому ефірі ТРК "Київ" розповів керівникам столичних ЖЕКів, як потрібно працювати. Схоже, розмову доведеться повторити, адже зрозуміли не всі. Міський call-центр зафіксував 2298 звернень на адресу житлово-експлуатаційної організації № 802, що на проспекті Корольова. Більшість з них стосувалася проблем із опаленням, частковою або цілковитою відсутністю водопостачання. Виконуючий обов'язки керівника ЖЕКу Микола Савенок натомість намагався запевнити "Хрещатик", що за його даними, кількість скарг від мешканців значно менша, а інформація call-центру є неправдивою.

"Нічого в ситуації страшного я не бачу — всі питання можна вирішити. Нині в жителів є певні проблеми з постачанням як гарячої води, так і холодної, але нічого вдіяти з цим не можемо, управління теплових мереж четвертий день поспіль не може усунути прорив теплотраси на вулиці Семиренка. Коли ці роботи виконують, сказати не берусь. З ліфтами ситуація подібна. Їх обслуговує компанія, монтери якої, наприклад, у вихідні дні не працюють. Я можу вам навести тисячі прикладів того, що вини нашого ЖЕКу в цих випадках немає й на половину", — сказав "Хрещатику" пан Савенок, коли журналісти попросили його пояснити, чому кияни змушені те-

лефонувати меру, щоб примусити його працювати.

Мешканців місцевих будинків всі ці "відмазки" хвилюють мало. Одна з них — Інна Василівна — однією енергійною фразою розкрила загадку, чому у ЖЕКу і call-центру різні дані про кількість скарг: "Бомбити їх треба, дзвонити їм уже немає сенсу!" — заявила вона "Хрещатику".

Сусідка Інни Володимирівни, Олена Чередниченко двома словами не обмежилася. "Постійна проблема з водою: не тече, а капає. Сьогодні взагалі будь-яку воду відключили з самого ранку, нічим було навіть вмитися. А ще ж треба щось приготувати. Пройшла кранмицями, так у літрових-дволітрових пляшках лише мінеральна вода. А п'ятилітрову флягу важко нести. Я телефонувала у ЖЕК. Якесь жінка відповідає про аварію та про те, що на якійсь бойлерній щось перемикають. І така розмова в нас триває вже четвертий день. На моє прохання, хоча б назватися, вона дає відсіч — диспетчер і все", — сказала пані Чередниченко "Хрещатику".

Вона розповіла, коли їй урвався терпець, то зателефонувала до call-центру. І запевнила "Хрещатик", що не забуде розповісти міській владі і про зламаних смітєві баки, і про холодні квартири та занедбані під'їзди.

Кореспондент "Хрещатика" спробував дізнатися у диспетчерської служби 802-го ЖЕКу, як довго триватиме посуха у кранах місцевих будинків. "Немає й не буде. Прориви в трасі — цим займається інженерна служба. Коли буде вода, не знаю. Нині у іншому місці трасу риють. Що там, не знаю. Розтин покаже", — незлобливо повідомила загадковий "диспетчер". Схоже, розібратися без "розтину" у справах місцевого ЖЕКу справді буде складно. Проте енергія, з якою мер Києва Леонід Черновецький взявся наводити лад у житлово-комунальному господарстві столиці, дає надію, що справа таки зрушить з мертвої точки.

Найгірші ЖЕКИ Києва  
(аналіз за весь період роботи call-центру з липня 2006р. по жовтень 2007р.)  
Інформація з розбивкою по районах:

Виконавець:	Надійшло звернень:	Проблемне питання по ЖЕКу:
<b>ГОЛОСІВСЬКИЙ</b>		
КП "ЖЕО - 103"	1436	1. Проблема опалення 2. Проблема ліфтів 3. Незадовільне обслуговування будинку та прибудинкової території
КП "ЖЕО - 101"	850	1. Гаряче водопостачання 2. Незадовільне обслуговування будинку та прибудинкової території 3. Проблема ліфтів
<b>ДАРНИЦЬКИЙ</b>		
ЖЕК - 221	663	1. Проблема ліфтів 2. Незадовільне обслуговування будинку та прибудинкової території 3. Проблема опалення
ЖЕК - 204	658	1. Проблема ліфтів 2. Незадовільне обслуговування будинку та прибудинкової території 3. Проблема опалення
<b>ДЕСНЯНСЬКИЙ</b>		
ЖЕК - 306	926	1. Незадовільне обслуговування будинку та прибудинкової території 2. Проблема опалення 3. Проблема ліфтів
ЖЕК - 307	809	1. Проблема опалення 2. Гаряче водопостачання 3. Незадовільне обслуговування будинку та прибудинкової території
<b>ДНІПРОВСЬКИЙ</b>		
ЖРЕО- 418	1851	1. Проблема ліфтів 2. Гаряче водопостачання 3. Незадовільне обслуговування будинку та прибудинкової території
ЖРЕО - 414	1525	1. Проблема ліфтів 2. Проблема опалення 3. Незадовільне обслуговування будинку та прибудинкової території
<b>ОБОЛОНСЬКИЙ</b>		
ЖЕК - 512	1569	1. Гаряче водопостачання 2. Проблема опалення 3. Незадовільне обслуговування будинку та прибудинкової території
ЖЕК - 503	1548	1. Проблема опалення 2. Проблема ліфтів 3. Незадовільне обслуговування будинку та прибудинкової території
<b>ПЕЧЕРСЬКИЙ</b>		
ЖЕО - 605	726	1. Незадовільне обслуговування будинку та прибудинкової території 2. Проблема опалення 3. Гаряче водопостачання
ЖЕК - 606	704	1. Проблема опалення 2. Проблема ліфтів 3. Гаряче водопостачання
<b>ПОДІЛЬСЬКИЙ</b>		
ЖЕК - 703	2129	1. Гаряче водопостачання 2. Проблема опалення 3. Незадовільне обслуговування будинку та прибудинкової території
ЖЕК - 704	1489	1. Гаряче водопостачання 2. Незадовільне обслуговування будинку та прибудинкової території 3. Незадовільний вивіз сміття
<b>СВЯТОШИНСЬКИЙ</b>		
ЖЕО - 802	2298	1. Проблема опалення 2. Гаряче водопостачання 3. Незадовільне обслуговування будинку та прибудинкової території
ЖЕО - 804	2202	1. Проблема ліфтів 2. Проблема опалення 3. Гаряче водопостачання
<b>СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ</b>		
ДЕЖ - 904	1913	1. Проблема опалення 2. Гаряче водопостачання 3. Незадовільне обслуговування будинку та прибудинкової території
ДЕЖ - 901	1493	1. Проблема опалення 2. Гаряче водопостачання 3. Проблема електропостачання
<b>ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ</b>		
КП "ДЕГТЯРІВСЬКА"	1356	1. Систематичне невиконання звернень громадян 2. Грубість працівників ЖЕКу 3. Халатність працівників до роботи.
КП "СИРЕЦЬКА"	1655	1. Проблема опалення 2. Проблема гарячого водопостачання 3. Незадовільне обслуговування будинку та прибудинкової території
КП "НИВКИ"	1603	1. Гаряче водопостачання 2. Проблема опалення 3. Незадовільне обслуговування будинку та прибудинкової території

Фото Миколи ТИМЧЕНКА

## Допоможи своєму місту!



**ТЕРМІНОВО!!!**  
Служба допомоги Мера киянам  
«Call центр»  
запрошує на роботу молодих,  
ініціативних і талановитих  
фахівців

**МИ ГАРАНТУЄМО:**

- можливість кар'єрного росту  
до рівня керівника відділу або  
управління в Київській міській  
державній адміністрації  
- гнучкий графік роботи  
- гідну оплату праці

Подробиці на сайті [ktm.gov.ua](http://ktm.gov.ua) або за телефоном (044) 051



# Міська влада обстоюватиме ціну

## Тарифи на маршрутні таксі до кінця року не підвищать

Дмитро ДУБЕНСЬКИЙ  
"Хрещатик"

Учора "Хрещатику" стало відомо, що до кінця року перевізники хочуть збільшити ціну за перевезення в маршрутках на 30%. Найближчим часом вони вимагатимуть від Кабміну та столичної влади переглянути регуляторні механізми тарифоутворення, але досі міська влада не має чіткого обґрунтування вимог транспортників і продовжує використовувати інші механізми покращення ситуації з транспортом у столиці.

До кінця року проїзд у маршрутках подорожчає на 30%. Про це вчора повідомив "Хрещатику" президент Всеукраїнської асоціації автомобільних перевізників Віталій Рева. За його словами, в більшості регіонів України тарифи за перевезення вже підняли. "У Києві за останні 5 років вони

не піднімалися, натомість затрати на пасажироперевезення выросли на порядки через зміну ціни на паливе та заробітну плату", — наголосив він. На сьогодні в столиці курсують 3 тис. маршрутних таксі при граничній допустимості — 800. Наступного тижня представники перевізників

вимагатимуть від Кабміну та органів столичної місцевої влади не втручатися в їхню роботу при формуванні ціни на перевезення та розв'язати руки щодо цього питання.

Натомість начальник головного управління КМДА з питань цінової політики Василь Яструбинський запевнив "Хрещатик", що ніяких матеріалів з обґрунтуваннями щодо підвищення тарифів на пасажироперевезення в маршрутках до КМДА від приватних перевізників не надходило. Мало того, пан Яструбинський наголосив, що тарифи найближчим часом не зміняться, тим паче до Нового року. "Діюче законодавство не дозволяє органам міської влади напряму впливати на ці-

ноутворення при формуванні тарифів, проте при проведенні конкурсів і при видачі відповідної ліцензії передбачається укладення договорів, за умовами яких чітко вписані норми як ціни, так і якості перевезення. Якщо їх порушать перевізники, будуть проведені інші конкурси", — зазначив він.

Тим часом у столиці більшість маршрутних таксі працюють за спрощеною системою оподаткування, при якій до міського бюджету надходять символічні кошти в якості відрахувань. Крім того, на ринку пасажироперевезень працює чимало нелегальних перевізників, які, крім несплати коштів до бюджету, надають неякісні послуги пасажиром та є

причиною чисельних аварійних ситуацій на дорогах.

Разом із тим, у столиці велику увагу міська влада приділяє розвитку громадського транспорту. Так, до 2009 року трамвайний парк повністю замінять на новий, а за 1-1,5 року планують оновити і весь рухомий склад тролейбусів та автобусів. Незабаром з'являться нові маршрути як в центрі міста, так і на околицях, зокрема у найпроблемнішому Деснянському районі. Як заявив "Хрещатику" начальник Головного управління транспорту, зв'язку та інформації Іван Шпильовий, попри виділення значних коштів на розвиток транспортної інфраструктури, тарифи в громадському транспорті залишаться незмінними ●

# Ренесанс київського трамвая

## Столична влада сприяє відродженню трамвайного сполучення в місті, реконструюючи швидкісну лінію та старі вагони

Віталій КУРІННИЙ  
"Хрещатик"

Нині провідні столичні фахівці розробляють стратегію розвитку муніципального транспорту. Вона передбачає відкриття нових маршрутів, заміну рухомого складу. Значне місце відводять екологічно чистому виду міських перевезень — трамваю. Адже не секрет, що за роки правління старої влади кількість маршрутів і довжина трамвайних колій значно зменшилася, але користі від цього городяни не отримали. Вже найближчим часом у столиці повністю реконструюють лінію швидкісного трамвая, модернізують значну частину вагонів. До слова, влітку один із найнадійніших видів транспорту відзначив 115 років з часу появи в місті першого електричного трамвая.

## Винахідник трамвая народився на Полтавщині

Мало хто знає, що модель першого в світі трамвая винайшов українець Федір Піроцький. Інженер народився на Полтавщині, але деякий час мешкав у Києві. Перебравшись до Петербурга, він розробив теоретичні основи використання електроенергії на транспорті. Так, в 1874 році він запропонував отціям тодішньої російської столиці створену ним модель трамвая. Але, на жаль, підтримки і розуміння в них не отримав. Тоді винахідник розсилав результати дослідів у різні європейські електротехнічні фірми. Невдовзі його ідеєю скористалася німецька компанія "Сіменс і Гальське". Щоправда, вони створили значно гірший від задуманого варіант, чим обурили Федора Піроцького. Він наполегливо продовжує вдосконалювати свій винахід, проводить випробування, але знову не отримує підтримки на батьківщині. Тим часом в 1881 році, повністю зберігши схему українського інженера, фірма "Сіменс" офіційно запускає перший у світі трамвая.

## Перший у Росії і Східній Європі

На батьківщині родоначальника трамвая його винахід запровадили лише через 11 років. У Києві електричний трамвай з'явився у червні 1892 року. Щоправда, випередивши на 7 років Москву і на 15 — Петербург. Появою електричного транспорту кияни завдячують відомому мостобудівнику Амаду Струве, який впровадив геніальну ідею Піроцького. У той час Струве зводив у Києві залізничний міст через Дніпро. Саме завдяки йому в 1890 році в місті з'явилися конки — трамвайні вагони, які тягнули по рейках коні. Спочатку 8 конок курсувало на Поштової площі, Великою Васильківською та Хрещатиком, Куренівкою. Щоправда, у місцях підйомів у такого тягового виду транспорту виникали труднощі, тому запуск електричного трамвая вирішував цю проб-

лему. Нові вагони почали рухатися вул. Фундуклеївською (нині Богдана Хмельницького), Бібіковським бульв. (бульв. Тараса Шевченка), Круглоуніверситетською, Банковою, Прорізною, Глибочицькою.

## Маршрутами "Київської Швейцарії"

Конки в Києві проіснували досить недовго, і їх замінили "продвинутіші" на той час електричні трамвай. Досить тривалий час вулицями курсував паровий трамвай, але через значну задимленість його перевели за межі міста. До 1904 року він сполучав Київ з тоді ще дачною місцевістю Пуща-Водиця. Тим часом деякі підприємливі кияни зрозуміли, що новий вид транспорту має майбутнє, і активно включилися в роботу. Завдяки цьому в місті почали розширювати лінії, які сполучали центр із околицями і навіть з Броварами. Києвознавець, директор Музею електротранспорту Лідія Лівінська розповіла, що на початку ХХ століття з'явився новий маршрут, так звана "Київська Швейцарія". "Його проклали у гористій місцевості в районі Лук'янівки, — розповіла вона. — Вагони курсували із Сирецького гаю через Смородинський гай на Поділ". Вона додала, що маршрут користувався у киян неабиякою популярністю, як і фунікулер, який з'явився в місті у 1905 році. Унікальний вид транспорту — механічний трамвай — сполучив Поділ і Верхнє місто схилами Володимирської гірки.

## Ретро-трамвай для екскурсій, а вагон-кафе для урочистих подій

З початку існування трамвай працював в Києві постійно, навіть у роки окупації міста німецько-фашистськими загарбниками. Незначна перерва сталася лише під час Громадянської війни, коли в країні панувала розруха. Старожили розповіли, що найбільший підйом київського трамвая припадає на 80-ті роки ХХ століття. Тоді в українській



Такий вигляд мають сучасні столичні трамвай

столиці довжина колій становила понад 279 км, рухомий склад нараховував 909 вагонів, а пасажиропотік за рік перевищував 396 млн осіб. На жаль, останнім часом у місті значно зменшили кількість маршрутів та скоротили довжину колій. Попередня влада демонтувала їх, мотивуючи це розширенням проїжджої частини і поліпшенням руху авто. Хоча це так і не позбавило місто від численних пробок і заторів. Небайдужі кияни, як можуть, захищають один із найстаріших видів міського транспорту. Нині столицею курсує відновлений ними екскурсійний ретро-вагон. "Щодня ним подорожують школярі, гості столиці, туристи, — розповіла Лідія Лівінська. — Найулюбленіші маршрути — до мосту Патона. Коштує година такої подорожі в межах 180 грн за годину". Окрім цього, нинішнього літа в місті з'явився ще й трамвай-кафе. Замовляють його переважно для святкування урочистих подій, випускних вечорів. Коштує таке задоволення 250 грн за годину. "Цей маршрут може їздити по всьому Києву, де є колії", — розповіла пані Лівінська. За її словами, незабаром у Дарниці планують зібрати ще один ретро-вагон — чеський Т-2 з однією фарою, так званий "циклоп". Кажуть, таких навіть не залишилося вже й у Празі.

## Лінію швидкісного трамвая очікує нове життя

У 1978 році в Києві проклали першу на території колишнього Радянського Союзу лінію швидкісного трамвая. Вона з'єднала Микільську Борщагівку з площею Перемо-

ги. Спочатку на лінії було 12 станцій, тривагонні потяги рухалися із швидкістю 25 км на год. Враховуючи, що тривалий час лінія швидкісного трамвая не зазнавала капітальних ремонтів, нині вона потребує термінового оновлення. За дорученням Київського міського голови Леоніда Черновецького її вирішено реконструювати. Мер вважає, що потрібно зберегти всі лінії, запровадивши сучасні технології та шумопоглинаючі системи. Згідно з розпорядженням столичного градоначальника, оновлену лінію подовжать до 20,2 км. Планують, що після реконструкції швидкісний трамвай рухатиметься з удвічі більшою швидкістю та обслуговуватиме понад 25 тис. пасажирів на годину, а інтервал руху в години пік не перевищуватиме 2—3 хвилини.

## "Кобру" зберуть у Дарниці

Разом із цим у столиці триває оновлення рухомого складу трамвайного парку. Наразі в Дарницькому депо здійснюють капітальний ремонт і модернізацію старих вагонів. У старих машинах повністю замінюють електроніку, частину агрегатів, оновлюють салон. Завдяки цьому вдається подовжити термін експлуатації машин ще на 10—12 років. Враховуючи, що новий імпортований трамвай коштує 1—1,5 млн євро, модернізація старого обходиться в 300—400 тис. грн. Протягом найближчих 1,5 року на підприємстві збираються відремонтувати 100—150 таких вагонів. До того ж, у Дарниці збирають нову модель трамвая — трискладову "Кобру", яка за зовнішнім виглядом і технічними показниками не поступається європейським аналогам ●



# Українське суспільне телебачення

Закінчення. Початок на 1-й стор.

Можна заперечити, що в Україні ніякого громадянського суспільства немає, а тому грошей не збереш. То є неправда. Система кабельних мереж давно існує в Україні, і за неї платять абоненти. Тобто гроші є. Треба створити систему, аби їх залучити до створення громадського телебачення. Адже канал можна включити до соціальних пакетів кабельного мовлення - і питання вирішиться.

Якщо канал буде вдалим проектом — грошей він неодмінно заробить. Якщо ні — то навіщо такий канал? Стартовий капітал може створити держава, але за те, якщо канал себе не ви-

правдає, вона віддасть його на продаж до Фонду державного майна, і мовник стане приватним. Таким чином держава покриє витрати на створення не вдалого проекту. Тобто, суспільне телебачення держава не повинна утримувати, але може позичити йому гроші в борг.

Інше питання стосується продукту суспільного мовлення. Це також предмет дискусії. Але якщо продукт суспільного мовлення не буде відрізнятися від решти національних комерційних і державних каналів, то навіщо нам таке виробництво? Тут важлива одна обставина — канал має заробляти на правді. Канал чесних новин, тобто 5-й, має добрі комерційні показники, і показує,

безумовно, правду, але це тільки одна правда, а є ще інша. Але “в одному флаконі” показати обидві правди чи комплекс із кількох правд ніхто не спромігся. Тому деякі політичні сили мають досить кумедний вигляд, хоча це не найгірше, бо інші політичні сили на вітчизняному телебаченні взагалі ніякого не мають вигляду.

Скажу ще глибше — українське телебачення просто загубило пересічного українця і не подає від нього ніяких новин. Бог з ними, з політичними силами. Це люди, які якось сформулювали свою політичну думку, але більшість людей взагалі її не мають, але живуть якось. А як саме, ми не знаємо. Комерційних журналістів це і не повинно ці-

кавити, проте суспільних — повинно.

Справа у тому, що в Україні до цього часу вільна журналістика розуміється лише як комерційна. Тому і шукають сенсацій, щоб продати їх дорого. Але є ще суспільні завдання: ворушити думку суспільства, підштовхувати його до розв'язання проблем, на які заплівають очі політики, підприємці, чиновники. Їх має хтось виконувати, і потреба поставити на питання і висвітлити шляхи їх вирішення ніколи не згасне.

Колись у середні віки люди об'єднувалися для того, щоб рятувати інших. Вони наклали на себе обмеження в їжі, споживанні, навіть у статевому житті. Мо- ва йде про монастирі. Туди мог-

ла прийти кожна людина і отримувала допомогу та захист. У монастирів була своя економіка, і деякі з них досягли в цьому визначних успіхів. Саме монастирське життя і витягло Європу із темряви середніх віків. Ми також маємо нині темряву. І допомогти країні можуть лише люди, які здатні себе в чомусь обмежити. Ніхто не може обіцяти суспільним журналістам, що вони будуть багаті, визнані суспільством та бути символами для протилежної статі. Але вони отримують можливість спілкуватися зі своїм народом, і для них це має бути найвищою нагородою ●

Денис ЖАРКИХ,  
“Хрещатик”

## Дмитро ДЖАНГІРОВ: “Наша аудиторія стала молодшою”

Начальник телеканалу “Київ” — про нові передачі телеканалу, що збільшують його рейтинг і омолоджують аудиторію

Марина АРСЬОНОВА  
“Хрещатик”

**Сьогодні працівники радіо, телебачення та зв'язку України відзначають своє професійне свято. Багато цікавих проектів за останній період розпочав телеканал “Київ”. Про оновлення телеканалу “Хрещатик” поговорив з в. о. генерального директора телеканалу Дмитром Джангіровим.**

— Ви вже 5 місяців очолюєте столичний телеканал “Київ”. Що встигли зробити на посаді за цей час?

— Із середини року в нас вийшло кілька нових передач. Набула форми щотижневого звітного прямого ефіру програма “Час мера” з Київським міським головою Леонідом Черновецьким, яка має найвищі рейтинги з усіх проектів “Києва”. З'явилися “Подорожі з перших вуст з Олександром Колодієм”, де він у жанрі дуельного ток-шоу зводить політичних опонентів. У нічному ефірі ми запропонували програму “Вечірня кава”, на яку я запрошую гостей обговорити важливі соціальні питання. Ми запустили проект “Домком” — політичний комедійний серіал. З великими рейтингами йдуть дайджести показів на Українському тижні моди. Вийшла передача про моду “Тиждень моди з Дарією Шаповаловою”. Наступного тижня ми запускаємо програму “Детектор”, де розмова з гостями перевірятиметься на детекторі брехні.

Але головне, що зробив канал, — це старт шестиразового виходу оригінальних новин (разом з повторами виходить вісім). Раніше було 3 випуски і тільки ввечері. Ми маємо на них гарний рейтинг, причому вдень також. А якщо новини дивляться третій, це означає, що аудиторія випусків — соціально активні люди середнього віку.

Окрім того, в нас активізувався промовідел, завдяки якому телеканал “Київ” у складі Київського медіахолдингу був медіа-партнером на таких знакових для країни заходах, як Український тиждень моди і кінофестиваль “Молодість”, де ми були партнерами кіноринку.

— Рейтинг телеканалу зріс?

— Так, трохи зріс. У червні рейтинг 18+ був 0,38. Нині — 0,44. Але головне, що аудиторія помолодшала. По вечірніх новинах у нас додалося жінок віком 35 — 45 років, а було більше глядачів від 45. Спортивні програми дивляться 24—34-річні.

— Тобто канал рухається до омолодження аудиторії?

— Ми не хочемо, з одного боку, втрачати ту аудиторію, яка є в нас основною — 45+. Але хочемо також бути конкурентоспроможним каналом і пропонувати рекламодавцям у рейтингу соціально активних людей, готових витратити кошти.

— Чому телеканал не пропонує нових фільмів і рейтингових серіалів?

— Ми, як і інші маленькі канали, не можемо купувати серіали й фільми за непосильну ринкову ціну, яка склалася зусиллями великих телеканалів. Не тільки серіали та сучасні фільми, а й навіть “золотий фонд радянського кіно” для нас дорогий. Адже навіть дешевий старий серіал коштує 500 — 1000 за серію. Сто серій — вже \$50 — 100 тис. Наступного року ми заявимо в бюджет цей пункт, але все залежить від депутатів Київради.

— Чим закінчилася історія з вашим звільненням, що запропонувала Київрада, коли ви зняли з ефіру трансляції її засідань? Після голосування, де не вистачило 21 голосу, таких пропозицій не було?

— Ні, все нормально. А якби вони проголосували більшістю, це б тільки приблизило їхній розпуск. Бо за такої кількості журналістів чи медіа-магнатів, а також бездарних сценаристів і



Фото Павла ПАЩЕНКА

власників театрів, які зібралися в Київграді, вони не знають, що законом забороняється втручатися в редакційну політику і нав'язувати програми, котрі занижують рейтинги каналу. Київ-

рада також не виконала своїх “джентльменських обов'язків” щодо підписання угоди. Сьогодні я ставлю їхні сесії в ефір без усілякого на те юридичного права, й вони, ясна річ, дуже зни-

жують рейтинг телеканалу. І, звісно, я в будь-який момент залишаю за собою право припинити показувати це неподобство в ефірі без повідомлення Київради ●



## РІШЕННЯ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

### Про передачу товариству з обмеженою відповідальністю "Шпіль" земельної ділянки для будівництва та реконструкції офісно-готельного комплексу на вул. Крупської, 4 у Дарницькому районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 1006/1667 від 26 червня 2007 року

Відповідно до статей 93, 120, 123, 124 Земельного кодексу України та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

#### ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю "Шпіль" для будівництва та реконструкції офісно-готельного комплексу на вул. Крупської, 4 у Дарницькому районі м. Києва.

2. Передати товариству з обмеженою відповідальністю "Шпіль", за умови виконання пункту 3 цього рішення, у короткострокову оренду на 5 років, земельну ділянку площею 0,38 га для будівництва та реконструкції офісно-готельного комплексу на вул. Крупської, 4 у Дарницькому районі м. Києва у зв'язку з переходом права власності на будівлі (договір від 27.07.2006 № 5861, акт приймання-передачі від 28.07.2006) за рахунок земель, відведених відповідно до рішення виконавчого комітету Київської міської ради народних депутатів від 28.07.53 № 1432 "Про відвод об'єкта п/скр. 244 земельної ділянки під капітальне житлове і культурно-побутове будівництво в Новій Дарниці Дарницького району";

3. Товариству з обмеженою відповідальністю "Шпіль":

3.1. Виконувати обов'язки землекористувача відповідно до вимог статті 96 Земельного кодексу України.

3.2. У місячний термін звернутись до Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) із клопотанням щодо організації робіт по винесенню меж земельної ділянки в натуру (на місцевість) та виготовленню документа, що посвідчує право користування земельною ділянкою.

3.3. Забезпечити вільний доступ для про-

кладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.4. Питання відшкодування відновлюючої вартості зелених насаджень (акт попереднього обстеження зелених насаджень) та інші питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

3.5. Питання пайової участі вирішити відповідно до рішення Київради від 27.02.2003 № 271/431 "Про пайову участь (внески) інвесторів (забудовників) у створенні соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури м. Києва".

3.6. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища, Київської міської санепідстанції, Головного управління охорони культурної спадщини, управління охорони навколишнього природного середовища.

4. Визнати такими, що втратили чинність, рішення виконавчого комітету Київської міської ради народних депутатів від 28.07.53 № 1432 "Про відвод об'єкта п/скр. 244 земельної ділянки під капітальне житлове і культурно-побутове будівництво в Новій Дарниці Дарницького району".

5. Попередити землекористувача, що використання землі не за цільовим призначенням тягне за собою припинення права користування нею відповідно до вимог статей 141, 143 Земельного кодексу України.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань земельних відносин.

Київський міський голова  
Л. Черновецький

### Про передачу товариству з обмеженою відповідальністю "Нео-Бізнес-Системи" земельної ділянки для будівництва та реконструкції офісно-складського комплексу на вул. Івана Федорова, 32 у Солом'янському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 1007/1668 від 26 червня 2007 року

Відповідно до статей 93, 120, 123, 124 Земельного кодексу України та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

#### ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю "Нео-Бізнес-Системи" для будівництва та реконструкції офісно-складського комплексу на вул. Івана Федорова, 32 у Солом'янському районі м. Києва.

2. Передати товариству з обмеженою відповідальністю "Нео-Бізнес-Системи",

за умови виконання пункту 3 цього рішення, у короткострокову оренду на 5 років земельну ділянку площею 0,70 га для будівництва та реконструкції офісно-складського комплексу на вул. Івана Федорова, 32 у Солом'янському районі м. Києва у зв'язку з переходом права власності на будівлі (договір від 27.07.2006 № 5872, акт приймання-передачі від

28.07.2006 № 1 та договір від 27.07.2006 № 5875, акт приймання-передачі від 28.07.2006 № 2), в тому числі:

— площею 0,15 га — за рахунок земель, відведених відповідно до рішення виконавчого комітету Київської міської Ради депутатів трудящих від 22.02.71 № 278 "Про відвод земельної ділянки Київському відділенню Південно-західної залізниці під будівництво їдальні";

— площею 0,55 га — за рахунок міських земель, не наданих у власність чи користування.

3. Товариству з обмеженою відповідальністю "Нео-Бізнес-Системи":

3.1. Виконувати обов'язки землекористувача відповідно до вимог статті 96 Земельного кодексу України.

3.2. У місячний термін звернутись до Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) із клопотанням щодо організації робіт по винесенню меж земельної ділянки в натуру (на місцевість) та виготовленню документа, що посвідчує право користування земельною ділянкою.

3.3. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.4. Питання відшкодування відновлюючої вартості зелених насаджень (акт попереднього обстеження зелених насаджень) та інші питання майнових відно-

син вирішувати в установленому порядку.

3.5. Питання пайової участі вирішити відповідно до рішення Київради від 27.02.2003 № 271/431 "Про пайову участь (внески) інвесторів (забудовників) у створенні соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури м. Києва".

3.6. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища, Київської міської санепідстанції, Головного управління охорони культурної спадщини, управління охорони навколишнього природного середовища, дочірнього підприємства "Інститут генерального плану міста Києва".

4. Визнати такими, що втратили чинність, рішення виконавчого комітету Київської міської Ради депутатів трудящих від 22.02.71 № 278 "Про відвод земельної ділянки Київському відділенню Південно-західної залізниці під будівництво їдальні".

5. Попередити землекористувача, що використання землі не за цільовим призначенням тягне за собою припинення права користування нею відповідно до вимог статей 141, 143 Земельного кодексу України.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань земельних відносин.

Київський міський голова  
Л. Черновецький

### Про передачу комунальному підприємству з утримання та експлуатації житлового фонду спеціального призначення "СПЕЦЖИТЛОФОНД" земельної ділянки для реконструкції гуртожитку під житловий будинок на вул. Володі Дубініна, 6 у Голосіївському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 1008/1669 від 26 червня 2007 року

Відповідно до статей 93, 120, 123, 124 Земельного кодексу України та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

#### ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальному підприємству з утримання та експлуатації житлового фонду спеціального призначення "СПЕЦЖИТЛОФОНД" для реконструкції гуртожитку під житловий будинок на вул. Володі Дубініна, 6 у Голосіївському районі м. Києва.

2. Передати комунальному підприємству з утримання та експлуатації житлового фонду спеціального призначення "СПЕЦЖИТЛОФОНД", за умови виконання пункту 3 цього рішення, у короткострокову оренду на 2 роки земельну ділянку площею 0,17 га для реконструкції гуртожитку під житловий будинок на вул. Володі Дубініна, 6 у Голосіївському районі м. Києва — за рахунок частини земель, відведених відповідно до рішення виконавчого комітету Київської міської Ради депутатів трудящих від 25.05.50 № 1018 "Про відвод земельної ділянки Київській Мебл'овій фабриці ім. Боженко "Тресту "Укрмебель" під будівництво двоповерхового гуртожитку в Кагановичському районі м. Києва", у зв'язку із закріпленням гуртожитку на праві повного господарського відання (розпорядження Київської міської державної адміністрації від 28.03.2005 № 467 "Про прийняття до комунальної власності територіальної гро-

мади міста Києва та реконструкцію гуртожитку на вул. Дубініна, 6", акт приймання-передачі від 01.09.2005).

3. Комунальному підприємству з утримання та експлуатації житлового фонду спеціального призначення "СПЕЦЖИТЛОФОНД":

3.1. Виконувати обов'язки землекористувача відповідно до вимог статті 96 Земельного кодексу України.

3.2. У місячний термін звернутись до Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) із клопотанням щодо організації робіт по винесенню меж земельної ділянки в натуру (на місцевість) та виготовленню документа, що посвідчує право користування земельною ділянкою.

3.3. Питання відшкодування відновлюючої вартості зелених насаджень (акт попереднього обстеження зелених насаджень від 26.12.2005 № 465) та інші питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

3.4. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 10.05.2006 № 19-3637, Київської міської санепідстанції від 21.06.2006 № 3454, Державного управлін-



ня екології та природних ресурсів в м. Києві від 23.06.2006 № 06-6-25/3232, ВАТ "Київпроект" від 09.09.2005 № 1997 та Головного управління земельних ресурсів від 21.03.2007 № 03-344/354-В.

3.5. Питання пайової участі вирішити до початку реконструкції відповідно до рішення Київради від 27.02.2003 № 271/431 "Про пайову участь (внески) інвесторів (забудовників) у створенні соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури м. Києва".

3.6. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.7. Проектом реконструкції гуртожитку передбачити місця постійного зберігання автотранспорту (крім відкритих автостоянок) у кількості, не меншій за одне машиномісце на кожні дві квартири у цьому житловому будинку.

3.8. Передати Головному управлінню житлового забезпечення виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) 7% загальної площі цього житлового будинку (крім службової) на підставі пункту 36 рішення Київської міської ради від 28.12.2006 № 531/588 "Про бюджет міста Києва на 2007 рік".

3.9. Сплатити до цільового фонду спеціального фонду бюджету міста Києва на розвиток житлового будівництва до моменту здачі в експлуатацію збудованої житлової площі кошти в розмірі 5% витрат з будівництва загальної площі цього житлового будинку, виходячи з опосеред-

кованої вартості спорудження житла, усунутої Державним комітетом України з будівництва та архітектури для міста Києва станом на 1 січня року, в якому проводиться оплата, на підставі пункту 84 рішення Київської міської ради від 28.12.2006 № 531/588 "Про бюджет міста Києва на 2007 рік".

3.10. Передати на платній основі виконавчому органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 10% загальної площі квартири в цьому житловому будинку (крім службового житла) для забезпечення житлом громадян, які перебувають на квартирному обліку в районних у місті Києві державних адміністраціях, на підставі пункту 34 рішення Київради від 28.12.2006 № 531/588 "Про бюджет міста Києва на 2007 рік".

3.11. У складі проекту будівництва виконати розрахунки щодо забезпеченості населення об'єктами соціальної сфери (дитячі дошкільні заклади, загальноосвітні школи, об'єкти охорони здоров'я тощо) та розпочати їх будівництво одночасно із спорудженням житлового будинку.

4. Попередити землекористувача, що використав землю не за цільовим призначенням тягне за собою припинення права користування нею відповідно до вимог статей 141, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань земельних відносин.

Київський міський голова  
Л. Черновецький

## Про передачу комунальному підприємству з утримання та експлуатації житлового фонду спеціального призначення "СПЕЦЖИТЛОФОНД" земельної ділянки для будівництва житлового будинку з паркінгом на вул. Петропавлівській, 50, 50-б у Подільському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 1009/1670 від 26 червня 2007 року

Розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, відповідно до статей 93, 120, 123, 124 Земельного кодексу України Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальному підприємству з утримання та експлуатації житлового фонду спеціального призначення "СПЕЦЖИТЛОФОНД" для будівництва житлового будинку з паркінгом на вул. Петропавлівській, 50, 50-б у Подільському районі м. Києва.

2. Передати комунальному підприємству з утримання та експлуатації житлового фонду спеціального призначення "СПЕЦЖИТЛОФОНД", за умови виконання пункту 3 цього рішення, в короткострокову оренду на 3 роки земельну ділянку площею 0,36 га для будівництва житлового будинку з паркінгом на вул. Петропавлівській, 50, 50-б у Подільському районі м. Києва за рахунок міських земель, не наданих у власність чи користування, у зв'язку з передачею будинків у повне господарське відання підприємства (розпорядження Київської міської державної адміністрації від 07.04.2005 № 539 "Про прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва житлових будинків на вул. Петропавлівській, 50, 50-б у Подільському районі", акти приймання-передачі від 01.05.2005).

3. Комунальному підприємству з утримання та експлуатації житлового фонду спеціального призначення "СПЕЦЖИТЛОФОНД":

3.1. Виконувати обов'язки землекористувача відповідно до вимог статті 96 Земельного кодексу України.

3.2. У місячний термін звернутися до Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) із клопотанням щодо організації робіт по винесенню меж земельної ділянки в натуру (на місцевість) та виготовленню документа, що посвідчує право користування земельною ділянкою.

3.3. Питання відшкодування відновлюючої вартості зелених насаджень (акти попереднього обстеження зелених насаджень від 02.09.2005 № 81 та від 04.11.2005

№ 102) та інші питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

3.4. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 29.01.2007 № 09-557, від 17.07.2006 № 19-5931, Київської міської санітарно-епідеміологічної станції від 09.10.2006 № 6085, Державного управління екології та природних ресурсів в м. Києві від 23.10.2006 № 06-6-25/5114, від 25.11.2005 № 08-8-18/6784, Державної служби охорони культурної спадщини від 24.07.2006 № 22-1900/35, Подільської районної у місті Києві державної адміністрації від 21.10.2005 № 5062-09, Головного управління земельних ресурсів від 14.05.2007 № 03-0416, дочірнього підприємства "Інститут генерального плану міста Києва" від 22.11.2005 № 2716 та в розпорядженні Київської міської державної адміністрації від 07.04.2005 № 539 "Про прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва житлових будинків на вул. Петропавлівській, 50, 50-б у Подільському районі".

3.5. Передбачити проектом будівництва житлового будинку місця постійного зберігання автотранспорту (крім відкритих автостоянок) у кількості, не меншій за одне машиномісце на кожні дві квартири у цьому будинку.

3.6. У складі проекту будівництва виконати розрахунки щодо забезпеченості населення об'єктами соціальної сфери (дитячі дошкільні заклади, загальноосвітні школи, об'єкти охорони здоров'я тощо) і передбачити їх розміщення та будівництво одночасно із спорудженням житлового будинку.

3.7. Питання пайової участі вирішити до початку будівництва відповідно до рішення Київради від 27.02.2003 № 271/431 "Про пайову участь (внески) інвесторів (забудовників) у створенні соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури м. Києва".

3.8. Передати Головному управлінню

житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 7% загальної площі квартири у цьому житловому будинку (крім службового житла) на підставі пункту 36 рішення Київської міської ради від 28.12.2006 № 531/588 "Про бюджет міста Києва на 2007 рік".

3.9. Передати виконавчому органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 10% загальної площі квартири у цьому житловому будинку (крім службового житла) на підставі пункту 34 рішення Київської міської ради від 28.12.2006 № 531/588 "Про бюджет міста Києва на 2007 рік".

3.10. Сплатити до цільового фонду спеціального фонду бюджету міста Києва на розвиток житлового будівництва до моменту здачі в експлуатацію збудованої житлової площі кошти в розмірі 5% витрат з будівництва загальної площі цього житлового будинку, виходячи з опосередкованої вартості спорудження житла, ус-

тановленої Державним комітетом України з будівництва та архітектури для міста Києва станом на 1 січня року, в якому проводиться оплата, на підставі пункту 84 рішення Київської міської ради від 28.12.2006 № 531/588 "Про бюджет міста Києва на 2007 рік".

3.11. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

4. Попередити землекористувача, що використав землю не за цільовим призначенням тягне за собою припинення права користування нею відповідно до вимог статей 141, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань земельних відносин.

Київський міський голова  
Л. Черновецький

## Про передачу суб'єкту підприємницької діяльності — фізичній особі Какуніній Валентині Михайлівні земельної ділянки для експлуатації та обслуговування торговельного павільйону з літнім майданчиком на просп. Науки, 26 у Голосіївському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 1011/1672 від 26 червня 2007 року

Відповідно до статей 93, 123, 124 Земельного кодексу України та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект відведення земельної ділянки суб'єкту підприємницької діяльності — фізичній особі Какуніній Валентині Михайлівні для експлуатації та обслуговування торговельного павільйону з літнім майданчиком на просп. Науки, 26 у Голосіївському районі м. Києва.

2. Передати суб'єкту підприємницької діяльності — фізичній особі Какуніній Валентині Михайлівні, за умови виконання пункту 3 цього рішення, в короткострокову оренду на 5 років земельну ділянку площею 0,03 га (в межах червоних ліній) для експлуатації та обслуговування торговельного павільйону з літнім майданчиком на просп. Науки, 26 у Голосіївському районі м. Києва за рахунок міських земель, не наданих у власність чи користування.

3. Суб'єкту підприємницької діяльності — фізичній особі Какуніній Валентині Михайлівні:

3.1. Виконувати обов'язки землекористувача відповідно до вимог статті 96 Земельного кодексу України.

3.2. У місячний термін звернутися до Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) із клопотанням щодо організації робіт по винесенню меж земельної ділянки в натуру (на місцевість) та виготовленню документа, що посвідчує право користування земельною ділянкою.

3.3. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації

існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.4. Питання пайової участі вирішити до початку будівництва відповідно до рішення Київради від 27.02.2003 № 271/431 "Про пайову участь (внески) інвесторів (забудовників) у створенні соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури м. Києва".

3.5. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

3.6. Частина земельної ділянки в межах червоних ліній використовувати з обмеженням відповідно до вимог містобудівного законодавства.

3.7. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 17.07.2003 № 19-1050, Головного державного санітарного лікаря м. Києва від 12.02.2004 № 878, управління охорони навколишнього природного середовища від 24.02.2004 № 071/04-4-19/255.

4. Попередити землекористувача, що використав землю не за цільовим призначенням тягне за собою припинення права користування нею відповідно до вимог статей 141, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань земельних відносин.

Київський міський голова  
Л. Черновецький

## Про зміну цільового призначення земельної ділянки суб'єкту підприємницької діяльності — фізичній особі Вигнану Віктору Васильовичу для будівництва, експлуатації та обслуговування магазину запчастин та складу на вул. Миколи Трублаїні, 37-в у Святошинському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 1014/1675 від 26 червня 2007 року

Розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та відповідно до статей 20, 123 Земельного кодексу України та постанови Кабінету Міністрів України від 11.04.02 № 502 Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення суб'єкту підприємницької діяльності — фізичній особі Вигнану Віктору Васильовичу земельної ділянки для будівництва, експлуатації та обслуговування магазину запчастин та складу на вул. Миколи Трублаїні, 37-в у Святошинському районі м. Києва.

2. Змінити цільове призначення земельної ділянки площею 0,08 га на вул. Миколи Трублаїні, 37-в у Святошинському районі м. Києва, яка належить на праві приватної власності громадянину Вигнану Віктору Васильовичу на підставі рішення Київської міської ради від 07.07.98 № 65





“Про передачу громадянам у приватну власність земельних ділянок для будівництва та обслуговування жилих будинків і господарських будівель”, право власності на яку посвідчено державним актом на право приватної власності на землю від 17.05.2002 № 75-2-04107, та дозволити використання цієї земельної ділянки для будівництва, експлуатації та обслуговування магазину запчастин та складу.

3. Суб'єкту підприємницької діяльності — фізичній особі Вигнану Віктору Васильовичу:

3.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

3.2. У місячний термін замовити у Головному управлінні земельних ресурсів виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) документ, що посвідчує право власності на земельну ділянку.

3.3. Виконувати умови АПЗ Головкивархітектури та технічні умови відповідних служб щодо приєднання об'єкта до інженерних мереж міста.

3.4. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.5. Заборонити використання земельної ділянки для здійснення робіт з технічного обслуговування автомобілів.

3.6. Питання пайової участі вирішити до початку будівництва відповідно до рішення Київради від 27.02.2003 № 271/431 “Про пайову участь (внески) інвесторів (забудовників) у створенні соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури м. Києва”.

3.7. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 25.10.2004 № 19-9966, головного державного санітарного лікаря м. Києва від 24.03.2004 № 1984, управління охорони навколишнього природного середовища від 11.11.2004 № 071/04-4-19/3930.

3.8. Повернути до Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) державний акт на право приватної власності на землю № 75-2-04107 від 17.05.2002.

4. Попередити власника земельної ділянки, що використання землі не за цільовим призначенням тягне за собою припинення права власності на неї відповідно до вимог статей 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань земельних відносин.

Київський міський голова  
Л. Черновецький

## Про передачу товариству з обмеженою відповідальністю “Євротрансбуд” земельної ділянки для влаштування будівельного майданчика для будівництва адміністративного будинку на просп. Перемоги, 5-а у Шевченківському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 1015/1676 від 26 червня 2007 року

Відповідно до статей 93, 123, 124 Земельного кодексу України та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю “Євротрансбуд” для влаштування будівельного майданчика для будівництва адміністративного будинку на просп. Перемоги, 5-а у Шевченківському районі м. Києва.

2. Передати товариству з обмеженою відповідальністю “Євротрансбуд”, за умови виконання пункту 3 цього рішення, у короткострокову оренду на 2 роки земельну ділянку площею 0,11 га для влаштування будівельного майданчика для будівництва адміністративного будинку на просп. Перемоги, 5-а у Шевченківському районі м. Києва за рахунок міських земель, не наданих у власність чи користування.

3. Товариству з обмеженою відповідальністю “Євротрансбуд”:

3.1. Виконувати обов'язки землекористувача відповідно до вимог статті 96 Земельного кодексу України.

3.2. У місячний термін звернутись до Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) із клопотанням щодо організації робіт по винесенню меж земельної ділянки в натуру (на місцевість) та виготовленню документа, що посвідчує право користування земельною ділянкою.

3.3. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.4. Питання пайової участі вирішити до початку робіт відповідно до рішення Київради від 27.02.2003 № 271/431 “Про пайову участь (внески) інвесторів (забу-

довників) у створенні соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури м. Києва”.

3.5. Передбачити проектом будівництва місця постійного зберігання автотранспорту (крім відкритих автостоянок) із кількістю машиномісць відповідно до державних будівельних норм.

3.6. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 16.10.2006 № 19-8661, Київської міської санепідстанції від 06.10.2006 № 6061, Державного управління екології та природних ресурсів в м. Києві від 09.06.2006 № 06-6-25/1720, Державної служби охорони культурної спадщини від 20.04.2006 № 22-1038/35, Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) від 10.05.2007 № 03-0405.

3.7. Питання відшкодування відшкодуючої вартості зелених насаджень (акт обстеження зелених насаджень від 17.08.2005 № 181) та інші питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

3.8. На час оренди забезпечити вільний проїзд та користування земельною ділянкою сусідньому землекористувачеві.

4. Попередити землекористувача, що використання землі не за цільовим призначенням тягне за собою припинення права користування нею відповідно до вимог статей 141, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань земельних відносин.

Київський міський голова  
Л. Черновецький

## Про відміну рішення Київської міської ради від 25.09.2003 № 31-7/905 “Про надання і вилучення земельних ділянок та припинення права користування землею”

Рішення Київської міської ради № 1017/1678 від 26 червня 2007 року

З метою впорядкування земельних відносин у м. Києві, зважаючи на те, що товариством з обмеженою відповідальністю “Елітне житло” не розпочато будівельних робіт на земельній ділянці на вул. Липський, 19-а у Печерському районі м. Києва, керуючись статтею 24 Закону України “Про планування і забудову територій”, статтею 22 Закону України “Про столицю України — місто-герой Київ”, статтею 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтею 188 Господарського кодексу України, статтею 9 Земельного кодексу України, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Відмінити рішення Київської міської ради від 25.09.2003 № 31-7/905 “Про надання і вилучення земельних ділянок та припинення права користування землею”.

2. Запропонувати товариству з обмеженою відповідальністю “Елітне житло” надати згоду на розірвання договору оренди земельної ділянки від 01.07.2004 № 82-6-00192.

3. Головному управлінню земельних ресурсів виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації):

3.1. Проінформувати товариство з обмеженою відповідальністю “Елітне житло” про прийняття цього рішення.

3.2. У разі відмови від розірвання договору оренди земельної ділянки або у разі якщо відповідь не надійде у встановлений законодавством термін, забезпечити підготовку та подання позову про розірвання договору оренди землі до Господарського суду міста Києва.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника Київського міського голови — секретаря Київради.

Київський міський голова  
Л. Черновецький

## Про передачу громадянину Дубовому Сергію Павловичу у приватну власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Путивльській, 1-е у Деснянському районі м. Києва.

Рішення Київської міської ради № 1020/1681 від 26 червня 2007 року

Розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та відповідно до статей 81, 116, 118, 121 Земельного кодексу України Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Дубовому Сергію Павловичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Путивльській, 1-е у Деснянському районі м. Києва.

2. Перевести частину лісових земель площею 0,10 га у кварталі 58 Дніпровського лісництва Дарницького лісопаркового господарства у Деснянському районі м. Києва до земель житлової та громадської забудови з виключенням їх з категорії земель лісового фонду.

3. Передати громадянину Дубовому Сергію Павловичу, за умови виконання пункту 4 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,10 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Путивльській, 1-е у Деснянському районі м. Києва за рахунок земель житлової та громадської забудови.

4. Громадянину Дубовому Сергію Павловичу:

4.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

4.2. Виконувати умови забудови земельної ділянки згідно з АПЗ Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) та одержати дозвіл на виконання будівельних робіт в управлінні держархбудконтролю.

4.3. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 12.06.2007 № 19-5760, Київ-

ського комунального об'єднання зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста “Київзеленбуд” від 15.06.2007 № 148-1218, Київського обласного управління лісового господарства від 13.06.2007 № 01-04/1210, комунального підприємства “Дарницьке лісопаркове господарство” від 21.05.2007 № 278.

4.4. У місячний термін звернутися до Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) із клопотанням щодо організації робіт по винесенню меж земельної ділянки в натуру (на місцевість) та виготовленню документа, що посвідчує право власності на земельну ділянку.

4.5. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, реконструкції та експлуатації існуючих інженерних мереж та споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

4.6. Питання пайової участі вирішити до початку будівництва відповідно до рішення Київради від 27.02.2003 № 271/431 “Про пайову участь (внески) інвесторів (забудовників) у створенні соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури м. Києва”.

5. Попередити власника земельної ділянки, що право приватної власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань земельних відносин.

Київський міський голова  
Л. Черновецький

## Про передачу громадянину Орищаку Юрію Михайловичу у приватну власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у пров. Радистів у Деснянському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 1021/1682 від 26 червня 2007 року

Розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та відповідно до статей 81, 116, 118, 121 Земельного кодексу України, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Орищаку Юрію Михайловичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у пров. Радистів у Деснянському районі м. Києва.

2. Вилучити з користування дочірнього підприємства “Київський радіопередавальний центр” частину земельної ділянки, наданої радіостанції № 1 Міністерства зв'язку УРСР (державний акт на право постій-

ного користування землею від 21.02.63 № 22), площею 0,10 га.

3. Передати громадянину Орищаку Юрію Михайловичу, за умови виконання пункту 4 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,10 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у пров. Радистів у Деснянському районі м. Києва за рахунок земель, вилучених відповідно до пункту 2 цього рішення.





# Бізнес 90-х наклав відбиток

## Українські підприємці досі займаються рейдерством, шантажем і залякуванням

Віталій ЗАБОЛОТНИЙ  
спеціально для "Хрещатика"

**Український бізнес за останніх п'ятнадцять років пройшов складний шлях трансформації. Від напівбандитських методів роботи більшість підприємців відмовилися ще наприкінці дев'яностих. Останні три роки підприємці зайняті виведенням існуючих активів на світові біржі. І тим дивніше сприймаються приклади компаній, які продовжують працювати по-старому, застосовуючи методи рейдерства, шантажу і залякування.**

Історія з реєстрування своїх акцій компанії "Укрнафтогаз" дивує своїм цинізмом. Досі незрозуміло, як реєстратор, що намагається позиціонуватися як найбільша фінансова компанія ПЕК, може так очевидно лобювати інтереси однієї-єдиної бізнес-групи. "Певно, декотрі підприємці в нашій країні не усвідомлюють, що світ навколо них змінився, тож продовжують чинити з тими, хто забезпечує енергетичну безпеку держави, так, ніби йдеться про обман покупця на ринку "Озерця". "Якщо Президент і уряд негайно не звернуть уваги на дії "Укрнафтогазу" і не розберуться з відвертим порушенням законодавства, про побудову в нас цивілізованих, ринкових правил гри говорити не доведеться", — упевнений член комітету з ПЕК Верховної Ради V скликання Володимир Бронников.



Фото УНІАН

### Нам указ — не указ

ВАТ "Фінансову компанію "Укрнафтогаз" заснували нафтогазові менеджери Владислав Тарашевський і Олександр Сабодиха. Проте в 2004 році її придбала група "Приват". Серед основних клієнтів підприємства — "Укрнафта" (понад 40% контролює група "Приват"), "Укргазвидобуток" і "Укртатнафта".

Уперше діяльність "Укрнафтогазу" зацікавила Державну комісію з цінних паперів і фондового ринку (ДКЦПФР) в березні 2005 року. Тоді дії компанії вона назвала "неординарними з правової точки зору".

Йшлося про величезну кількість скарг, які надходили від таких клієнтів, як "Укртатнафта", "Макіївкагаз". "Розглянувши багато скарг, ми ухвалили рішення про проведення низки заходів, спрямованих на те, щоб уникнути порушень з боку цієї компанії у майбутньому", — заявили тоді в ДКЦПФР.

Головним чином клієнти "Укрнафтогазу" скаржилися на порушення реєстратором умов договору на ведення реєстрів власників іменних цінних паперів. Зокрема, на неможливість отримувати відповідно до чинного законодавства потрібну інформацію із системи реєстрів власників іменних цінних паперів, відмову давати емітентам реєстри власників для скликання і проведення зборів акціонерів, нарахувань

Власники деяких українських компаній не можуть змиритися з тим, що час бандитських дев'яностих уже минув

і виплати дивідендів, розголошення інформації з реєстрів. "У США або Західній Європі таких звинувачень проти реєстратора було б досить, щоб віддати керівництво компанії під суд. В Україні ж постало тільки питання про позбавлення ліцензії", — упевнений аналітик Concorde Capital Олександр Паращій.

Як повідомила ДКЦПФР, усі рішення, що проводив "Укрнафтогаз", спиралися на судові рішення, які компанія отримувала в районних судах. Мало того, 24 січня 2005 року Голосіївський районний суд Києва виніс ухвалу про забезпечення позову, котрий забороняв ДКЦПФР проводити перевірку "Укрнафтогазу", а також видавати комісії будь-які документи про його роботу. "Такі дії характерні для типової рейдерської схеми. Абсолютно очевидно, що "Укрнафтогаз" був однією із ланок у такому ланцюжку. Проте в Україні рейдерські захоплення стали, що називається, повсякденністю, і це мало кого хвилює", — упевнений аналітик "Уралсіб" Кирило Чуйко. Цікаво, що позбавлення компанії ліцензії однак нічого не дало. Використовуючи широкі можливості своїх нових акціонерів — групи "Приват", у судах "Укрнафтогаз" анулював ліцензію ДКЦПФР про позбавлення його ліцензії. І беззаконня, які

творив реєстратор-рейдер, не закінчилися.

### Куди дивиться ДКЦПФР?

Ще 2003 року в Закон "Про національну депозитарну систему" було внесено зміни, що забороняють акціонерному товариству володіти акціями компанії, яка веде його реєстр акціонерів. Фактично одразу ж ЗАТ "Укртатнафта" стала вимагати від "Укрнафтогазу", в якому їй належало 3% акцій, розірвати угоду про ведення реєстру. Проте "Укрнафтогаз" відмовив — аргументував тим, що зміни до Закону "Про національну депозитарну систему" йому невідомі.

У 2007 році нещасливий реєстратор став одним із ключових елементів у рейдерській атаці на "Укртатнафту". Аби забезпечити прихід на підприємство лояльного до себе менеджменту, група "Приват" постаралася позбавити основного акціонера компанію "Татнафта" акціонерного контролю над заводом і незаконно списала 18% її акцій на користь НАК "Нафтогаз України". "Скориставшись тим, що "Укрнафтогаз" продовжує незаконно утримувати реєстр акціонерів "Укртатнафти", керівництво "Привату" дало вказівку цій ком-

панії списати 18% акцій з рахунків дружніх "Татнафті" структур. Підставою стало рішення суду від 2005 року (!), яке в 2006-му вже скасував Верховний суд", — розповів віце-президент ВАТ "Татнафта" Наїль Маганов.

Після бандитського нападу на "Укртатнафту" владу на підприємстві відновив звільнений раніше Павло Овчаренко. І перше, що він зробив, — продав 3% акцій "Укрнафтогазу", що належали "Укртатнафті". Одразу після цього реєстратор розповсюдив у інформаційному агентстві УНІАН прес-реліз, де повідомив: "Укртатнафта" і "Укрнафтогаз" виконали вимогу закону, продавши пакет акцій підприємства". Тільки в прес-релізі не уточнено, що ж, власне, заважало "виконати закон" раніше? Чому цілих чотири роки "Укрнафтогаз" порушував закон і раптом тепер чомусь вирішив дяти згідно із законом? І головне, хто відповідь за те, що закон не виконувався? "Якщо в цій країні є голова Державної комісії з цінних паперів і фондового ринку, а не просто займає своє місце, він просто зобов'язаний розібратися в такому кричущому випадку порушення українського законодавства, дати оцінку і відповіді, наскільки законною є така компанія, як "Укрнафтогаз", — кажуть юристи ●

### КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

#### ОГОЛОШУЄ КОНКУРС

##### на заміщення вакантних посад:

- першого заступника начальника Головного управління капітального будівництва м. Києва виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації);
- заступника начальника Головного управління капітального будівництва м. Києва виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) — начальника планово-економічного управління.

##### Основні обов'язки:

- реалізація державної політики у галузі будівництва та реконструкції;
- здійснення керівництва діяльністю Головного управління капітального будівництва м. Києва у межах делегованих йому начальником Головного управління повноважень;
- забезпечення взаємодії виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з підприємствами, установами, організаціями сфери фінансового моніторингу будівництва.

##### Основні критерії при прийнятті кандидата на роботу:

- освіта відповідного професійного спрямування (магістр, спеціаліст);
- досвід роботи на державній службі на керівних посадах не менше п'яти років або стаж роботи за фахом в інших сферах не менше 7 років;
- вільне володіння державною мовою;
- вільне користування ПК;
- вільне володіння письмовою та розмовною англійською мовою є перевагою.

##### Повинен знати:

Закони України, Укази Президента України, постанови, розпорядження, рішення Кабінету Міністрів України, Національного банку України, Державної податкової адміністрації України з питань правових засад регулювання господарської діяльності підприємства, положення (стандарту) бухгалтерського обліку та інші нормативно-правові акти Міністерства фінансів України.

##### Особисті якості:

- аналітичні здібності, системне мислення;
- прагнення до професійного росту, висока працездатність та відданість роботі;
- відповідальність, цілеспрямованість, ініціативність, чесність, порядність, комунікабельність, уміння працювати в команді;
- висока виконавча дисципліна;
- готовність працювати понаднормово та у напруженому ритмі.

##### Умови праці:

Гідна оплата праці.

##### Контактний телефон: 234-40-98.

Документи на участь у конкурсі подаються до управління кадрової роботи і нагород апарату виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) до 20 грудня 2007 р. за адресою: м. Київ, вул. Басейна 1/2-а, к.102.

Якщо Ви бажаєте взяти участь у конкурсі на заміщення вакантних посад, необхідно заповнити анкету кандидата або резюме, форму якого можна отримати на сайті [www.kmv.gov.ua](http://www.kmv.gov.ua). Заповнену форму анкети або резюме з власними даними можна надіслати на адресу [kuts@kma.gov.ua](mailto:kuts@kma.gov.ua), позначивши у темі листа "резюме".



# Наше все

## Де придбати одяг від українських дизайнерів

Наталья ВОЛОДИМИРОВА  
спеціально для "Хрещатика"

Існують бренди, які манять нас своєю популярністю. До них так і хочеться доторкнутися. Ну хто з дівчат не мріє про хустинку від Hermes, сумочку від Louis Vuitton та сукню від Valentino? Чоловіків при цьому приваблюють вишукані костюми від Brioni, Hugo BOSS та Armani. Справді, для вітчизняного споживача ці торгові марки стали добре відомими за допомогою дорогого PR, підкріпленого якісним товаром. Та про більшість закордонних усесвітньо відомих марок одягу та аксесуарів нам стало відомо тільки після набуття Україною статусу незалежної держави. Про кого знали раніше? Pierre Carden, Chanel, Christian Dior? А нині? Окрім вищезгаданих, для нас відкрилися таланти Джона Річмонда, Діани вон Фюстенберг, Марка Джейкобса, Мартіна Марджелли, дуетів Домініко Дольче та Стефано Габбана, братів Дісквайред та інших. Де придбати ці марки кияни знають — у модному Пассажі. А питання про те, де купити одяг від українських модельєрів, для багатьох залишається загадкою.



Останню колекцію Роксолани Богуцької можна придбати у Львівській студії та кївському "Альта-центрі"

### Модна НАШЕманія

Потрапляючи у скляну феєрію торговельного центру, так важко знайти тепло! Та чимало його у магазині "НАШЕ". Тут вас зустрінуть не лише посмішками, а й порадами професійних стилістів — інші в цьому магазині не працюють. Якщо бажаєте, вас ознайомлять з історією створення марок, їх становлення на ринку та, безперечно, запропонують те, що ви шукаєте! Інтер'єр витриманий у холодних відтінках блакитного, та звідусіль на вас дивляться теплі зачаровані очі інтер'єрних статуеток — янголів, котрі створені спеціально у різних тонових палітрах для різних домашніх та офісних інтер'єрів і які можна придбати.

Перший мультибрендовий бутик провідних українських дизайнерів пропонує понад 30 брендів, серед яких такі відомі імена, як Ірина Каравай, Андре Тан, Лілія Пустовіт, Оксана Караванська, Христина Гусіна, Віктор Анісімов, Наталя Глазкова, Анжела Ангел для Angel-Studio, Олена Даць, Олеся Теліженко, Сергій Єрмаков, Ксенія Марченко для X? U та інші. Також слід віддати належне магазину "НАШЕ" за їхню прихильність до маловідомих талантів — Ігор Кікоть, Тетяна Анікієва, Лена Лондон, Абра Кадабра (прикраси), "С. О. Н. и М. И. Р" (одяг та деталі інтер'єру).

До того ж, окрім одягу, в магазині представлені різноманітні аксесуари від Романа Лазара, Абри Кадабри та дизайнерки з Одеси Лени Сьо.

Вул. Червоноармійська (Велика Васильківська), 72

ТЦ "Олімпійський", 3-й поверх  
з 10.00 до 21.00, без вихідних  
тел. 8-067-463-71-03

### Привіт з "Амстердама"

Магазин під назвою "Амстердам" більше нагадує арт-клуб за інтересами. Одразу ви потрапляєте у славетну столицю Голландії, про що нагадує величезна картина з тюльпанами на стіні та, звісно, легка, невимушена атмосфера. Тут стираються стереотипи та зникають комплекси. У ньому зручно і дуже затишно. Ви можете прийти до магазину "Амстердам" з коханим, і йому зовсім не буде нудно серед безлічі різноманітних дизайнерських та цікавих речей. Будьте впевнені, він захопиться чашечкою кави (чи чогось міцнішого) в спеціальній кімнаті, обладнаній на зразок бару — тут є і диван, і телевизор, де можна подивитися футбол, і, власне, барна стойка. Так що на час вашого переодягання ви за безпечені спокоем і можете, як Джулія Робертс в "Красуні", милуватися вбранням з останніх колекцій маловідомих, але цікавих українських дизайнерів та креативних майстрів зарубіжжя.

Також у магазині наявні спеціальні пропозиції для кожного клієнта. Наприклад, купуючи кілька речей, одну (зі спеціального стенду) ви обираєте для себе абсолютно безкоштовно. А приємною несподіванкою для всіх тих, хто не має часу на шопінг, час закриття магазину "Амстердам" — він працює аж до 23.00. Це пояснюється тим, що персонал, який тут не просто працює, він живе тим, що робить, і присвячує свій час тим, для кого він це робить.

Вул. Горького, 3  
з 09.00 до 23.00, без вихідних

### Знайди свою "Вещичку"

Арт-бутик "Вещичка" існує лише рік, але вже багато киянок знають, що це не просто магазин — це ціла студія, де можна не лише придбати речі, а й самим навчитися їх робити. Уся площа магазину поділена на три простори:

1 — продаж матеріалів для виробництва усіляких дрібничок (дуже корисно для дизайнерів);

2 — кімната для проведення майстер-класів (для здібних майстринь і майстрів);

3 — власне магазин, де продають різноманітні речі ручної роботи.

Основний принцип магазину — це пошук серед сотень дрібничок того, що підходить за духом саме вам. Повірте, це захоплює — адже асортимент магазину поповнюється мало не щодня і парює від вітражних робіт до пальто, від модних аксесуарів до чудернацьких, милих іграшок. До слова, тут є навіть ціла країна іграшкових ведмежат від Тетяни Агапової. А речі від Тетяни Карамболь та Кості Сироткіна представлені не на стійках, як зазвичай у магазинах одягу, а на цвяхах — має дуже іронічний вигляд. Загалом магазин зібрав під своїм крилом цілий натовп маловідомих дизайнерів, багато з яких навчилися робити "вещички" саме тут на майстер-класах. Серед цікавинок не можна не відмітити дуже стильні, мінімалістичні аксесуари з латуні від Олексія Бережного та, звісно, кумедних героїв пластику, що вже стали легендою серед цінителів яскравих прикрас, від Абри Кадабри.

Вул. Нижній Вал, 23  
з 10.00 до 19.00 Суб. з 12.00 до 17.00, вих.— неділя  
Тел. 417-26-72



Перша лінія Діани Дорожкіної продається у Fashion Lab, а друга — у "Модному кварталі"

### Неземна "Красота"

Бутик "Красота" виділяється серед інших вишуканим мінімалізмом та елегантністю виробів від Ірини Харченко та Віктора Кобилінського. Магазин орієнтований на впевнених у собі, амбітних, та в той же час тендітних жінок, які цінують вбрання з натуральних тканин з елементами ручної роботи. Також в магазині представлені аксесуари та взуття від авторської студії "AV-креатив". Тут можна знайти як ділове вбрання для офісу, так і одяг в стилі casual для прогулянок з друзями.

Вул. В. Васильківська, 18  
ТЦ "Метроград"  
Fashionhall Правекс-пасаж  
Тел. 8-050-280-08-01

### Atelier1 — не може бути не першим

Концепція Галереї Бутика Дизайнерів, що знаходиться в отелі "Воздвиженський" на Андріївському узвозі, на тому самому місці, де в XVI сторіччі знаходився Аптекарьський сад, полягає в тому, щоб передати дух садів і трав того часу і при цьому трансформувати його у сучасне торговельне приміщення з зонами для огляду, відпочинку та шопінгу. Тематика саду передана і у приміщенні — на цілу стіну розміщений величезний постер з його зображенням. Ця стіна і є душею Ательє 1. Додамо, що в інтер'єрі також розставлені цікаві акценти — металеві конструкції обладнання зі слідами іржі та скло у сполученні з необробленим бетоном.

Уже нині бутик Atelier1 західні критики моди називають одним із 10 краших магазинів. Чому? Напевне, через концептуальні речі від "сильних" дизайнерів — тут завжди представлені останні креативні колекції від Лілії Пустовіт та авангарду від Володимира Подольна. Дизайн інтер'єру незвичний, і можна лише позаздрити. Професіоналізм у всьому — від колористики до абсолютно правильного розташування марок одягу і, відповідно, речей і аксесуарів.

Готель "Воздвиженський"  
Вул. Воздвиженська, 60-А  
Тел. 536-12-74

### Другі лінії "Модного кварталу"

Перша мережа магазинів "Модний квартал" працює лише з українськими дизайнерами, і особливо увагу вони приділяють саме другим лініям одягу від відомих метрів вітчизняної моди. Тут представлені колекції других ліній від Олексія Залевського (Z), Олени Даць, Діани Дорожкіної, Людмили Кисленко, Віктора Анісімова ("АН-2") та інших. Зазначимо, що всі речі відшиті у розмірах та у відносній кількості, тому проблем у пошуку потрібного розміру майже не виникає.

Окрему увагу слід приділити колекції, з якою напругу пов'язані хлопці з "95 кварталу" — Володимир Зеленський та Євген Кошовий. Справа в тому, що колекцію спочатку робили просто як сценічний одяг для шоу, а потім доповнили асортиментом, і вона побачила світ на минулому 20-му Українському тижні моди. Наразі хлопці разом із Лілією Подкопаєвою розробляють колекцію суконь, яку обіцяють показати клієнтам магазинів мережі "Модний квартал" уже напередодні Нового року.

ТЦ "Альта-центр" (Пр-т Московський, 11-а), 2-й поверх  
ТЦ "Більшовик"

### Моно-бренд — на десерт

Окрім великих магазинів, в яких зібрано одяг від кількох дизайнерів, українські дизайнери створюють свої студії та магазини.

Отже, якщо ви є прихильниками Вікторії Гресь, можете придбати створений нею одяг в мережі бутиків: 1. в Arena City (вул. В. Васильківська, 1-3/2), 2. ТЦ "Олімпійський", 2-й поверх, 3. Вул. Федорова, 9. Якщо бажаєте придбати шось від Діани Дорожкіної, будь ласка, вас чекають в ТЦ "Альта-центр" (2-й поверх). Також існують студії Лілії Литковської (ТМ "annlee") — вул. Арсенальна, 15 та Христини Гусіної — вул. Перемоги, 61/2. Бутик Анни Бублік знаходиться на вул. Горького, 19/21. А одяг від Оксани Караванської, Анни Бабенко, Роксолани Богуцької можна купити в тому ж "Альта-центрі" на 2-му поверсі. Ательє Лілії Пустовіт та Ірини Каравай знаходяться зовсім поруч — вул. Горького, 38-б та 38-а відповідно ●



# ДЖАНГО: “Перед концертами я п’ю по 50 грамів”

Київський рокер — про роботу над кліпом, циганський рок, який він грає, та алкоголізм

Марина АРСЬОНОВА  
“Хрещатик”

У середу ввечері в столичному нічному клубі “БарSky” відбулася презентація нового кліпу гурта “Джанго”. Кліп знятий на пісню “Возвращайся, ты слишком далеко”, яку соліст гурта “Джанго” Олексій Поддубний заспівав у дуєті з російською акторкою Катериною Гусевою.

— На цю пісню у гурта “Джанго” вже є кліп. Навіщо ви відзняли ще один?

— Цю пісню вибрали для саундтреку стрічки “Втікачки”, де Катерина Гусева грає головну роль. Режисер Юсуп Разиков запропонував мені заспівати її дуєтом із Катериною, потім з’явилася ідея відзняти відеокліп. Продюсерська компанія, яка знімає фільм, все оплатила, і я не відмовлявся.

— Із режисером кліпу Віктором Придуваловим легко було працювати?

— Він дуже авторитарний. Віти іноді робить із себе такого гурту — вчителя всіх смертних, — а я не завжди з ним погоджуюсь. Він, як і всі керівники, у неабиякій мірі волонтерист. Я — теж волонтерист, ось ми і стикалися. Але він там хазаїн. Ось прийди він до мене з проханням зробити аранжування, йому б прийшлося прислухатися до моїх настанов.

— Ви ж з цього починали аранжування. А нині продовжуєте цим займатися?

— Тільки для себе — мені вже не потрібно заробляти гроші аранжуванням для інших музикантів. Наразі мені вистачає того, що я заробляю на своєму проєкті.

— Ви вважаєте себе досить заможною людиною?

— Ні, в нас, артистів, заможна лише Верка Сердючка.

— На що витрачаєте гроші?

— Я не люблю витрачати впусту. Купую собі одягу, їжу. Віддаю родині і витрачаю на спорт. Я люблю басейн, наприклад, оплачую послуги персонального тренера.

— А припустимо, що вам запропонували б покинути свій гурт і робити аранжування для якогось дуже відомого гурту, наприклад, U-2. Ви б погодились?

— Звісно, пішов би! U-2 — це ж музиканти світового рівня, подарунок долі! Я взагалі можу швидко міняти пріоритети в житті.

— Як ви самі визначаєте стиль, в якому граєте?

— Це такий циганський рок. Я зібрав в один стиль ті музикальні напрямки, які люблю — рок, імпресіоністський джаз... Додав циганського драйву, який обожнюю, завдяки Джанго Рейнхардту, засновнику циганського джазу.

— Ви багато експериментували зі стилями, перш ніж прийти до свого авторського?

— Так, що тільки раніше ми не грали! І нью-вейв, і рок, і навіть метал. Коли мені було ще 16, і я зі всієї сили лупив на бас-гітарі, трясучи хайером. Співав раніше англійською, а не російською. Але 3 роки тому я зібрав свою команду, і ми визначилися зі стилем, з текстами.



Фото Миколи ТИМЧЕНКА

— Ви казали, що перед концертами полюбляєте “прийняти на грудь”. Для багатьох музикантів така звичка закінчується алкоголізмом. Не боїтесь втягнутися?

— Ні, що ви! Шлях до алкоголізму — це пляшками глушити горілку. А я перед концертами п’ю по 50 грамів — це ж не одне й те саме ●

# Імперські забави

Костюмована біографія британської королеви на столичних екранах

Павло КОРНІЄНКО  
спеціально для “Хрещатика”

Учора в український прокат вийшов один з головних блокбастерів сезону — екранізована біографія королеви Єлизавети “Золотий вік”. В оригіналі картина називалася *Elizabeth: The Golden Age*, але, пожертвувавши головною героїнею, російські й українські прокатники мимоволі уточнили і ніби проштампували жанр цього кінополотна.

Прокатники виходили з того, що славне ім’я Єлизавети Першої не так уже й багато говорить серцю наших глядачів. Тим більше шансів, що вони терпеливіше до співвітчизників королеви поставляться до історичної заліпухи, якої вистачає в “Золотому віці”. Тільки нудним педантам стане поперед горла Принц Чармінг — Клайв Оуен у ролі колишнього пірата Рейлі, котрий украв якщо не невинність, то серце королеви, а разом пустив на дно іспанську Армаду (насправді Рейлі грав у цій епохальній битві більш ніж скромну роль). Зрештою британці, як і ми, теж мешканці колишньої імперії, де майже не заходило сонце, й вони теж мають право на грайливе спрощення історії у вигляді національних кіносвят на честь якоїсь давньої вікторії (найсвіжіший російський аналог — “1612”).

Кінематограф ще в незапам’ятні часи відкрив і освоїв основні жанри, здатні підняти історичне кіно: це мелодрама та авантюра, де реальні події лише привід для костюмованих пристрастей. Фокус фільму, знятого індійським режисером Шекараром Капуром, у тому, що він поєднує багаті традиції Заходу і Сходу, розкіш Голлівуда і блиск



Фото www.kinopost.ru

Сьогодні вже неможливо сприймати монархічні тріумфи і страждання серйозно

Боллівуда. Сукні Єлизавети (Кейт Бланшетт) строкаті, як павині пір’я, барвисті, мов тропічний захід. Мелодрама, що розгортається між королевою, її фаворитом Рейлі та фрейліною Бесс, котра зачала від нього дитинку — майже без натяжок індійське кіно. Та й страту Марії Стюарт теж показано в кольористому східному стилі.

Закономірно, що кінобіографом найзнаменитішої британської королеви (“Золотий вік” — уже другий фільм на цю тему) став

індієць, так само, як китаєць Енг Лі дав еталонний зразок екранізації Джейн Остін. Сьогодні вже неможливо сприймати монархічні тріумфи і страждання серйозно, як робили це півстоліття тому в стрічках про іншу, австрійську Єлизавету, відому світові, як Сіссі (сьогодні увесь Відень завалений широким з її зображенням). Тому тільки представник некорінної нації має ще нахабство і моральне право робити кіно про “золотий вік”, що лояльне до колишньої мет-

рополії і прокламує духопідносний патріотизм (як відомо, і в радянському кіно патріотичні блокбастери знімали часто не зовсім росіяни).

Водночас пан Капур, узявшись за актуальний дайджест британської історії, всіляко прагне дотримати політичної коректності у сучасному значенні слова. Ось чому головного ворога Єлизавети короля Іспанії Філіппа Другого (Джорді Молла) показано як аполгета католицького фундаменталізму. Ось чому акцент робиться на тому, що бездітна Єлизавета сповідує релігійну терпеливість, а взята її військом перемога відкриває перед Англією перспективу стати флагманом демократії та прогресу, зокрема і для заморських колоній, заразом збагачуючись за їхній рахунок.

Гра Кейт Бланшетт, яка вперше приміряла корону Єлизавети ще десять років тому в однойменному фільмі, заслуговує найпохвальніших порівнянь і з великими попередницями, що грали королеву, — Бетт Девіс й Кетрін Гепберн, і з кіношними королевами наших днів — Джуді Денч та Гелен Міррен.

Згадується легенда про те, як Бетт Девіс заявила на зйомки фільму про ту ж Єлизавету з поголеною головою, і продюсери трохи не зняли її з ролі. Кейт Бланшетт, належачи до іншої епохи, демонструє не тільки лису голову, а й голе тіло. Проте ні її самовідданості, ні класичної гідності, з якою сходиться на ешафот Саманта Мортон, що грає Марію Стюарт, недостатньо, щоб похвалити суто ілюстративний, костюмний, боллівудський погляд на історію в дусі “ширку-блиску дам”. Кейт Бланшетт, звісно, послужила свій “Оскар” цього сезону, і, можливо, отримає його, хоча важко сказати, яка роль їй вдалася більше — незайманки чи чоловіка (Боба Ділана у фільмі “Мене там немає”). Поки ж за іронією долі єдиний “Оскар” дістався найкращій сучасній актрисі, коли вона зіграла в “Авіаторі” свою рольову модель, актрису Кетрін Гепберн ●





ГЕРОЙ КИЄВА

# Посол Італії поїхав на римські канікули

Леонід Черновецький попрощався з Фабіо Фаббрі



Посол Італії Фабіо Фаббрі поїде на батьківщину зі Знаком пошани

Михайло ШКУРІН  
"Хрещатик"

Учора мер Києва Леонід Черновецький нагородив Надзвичайного та Повноважного Посла Республіки Італія в Україні Фабіо Фаббрі, який незабаром завершить місію і повернеться до Італії, Знаком пошани.

Учора міський голова Леонід Черновецький зустрівся з Надзвичайним та Повноважним Послом Італійської Республіки в Україні Фабіо Фаббрі. Як стало відомо "Хрещатику", він завершує місію в Україні й невдовзі повернеться до Італії, де займатиметься питаннями Євросоюзу.

"Мені дуже приємно вітати вас у мерії і водночас сумно, адже ваша місія на нашій землі завершується. Я дуже високої думки про все, що робили італійські послы в Україні", — зазначив Леонід Черновецький. Своєю чергою Фабіо Фаббрі подякував київській владі за під-

тримку та пообіцяв і далі допомагати Києву на міжнародній арені.

Відповідаючи на запитання журналістів, Фабіо Фаббрі зазначив, що найкраща частина міста і в Римі, і в Києві — це молодь. "В Італії ми любимо вашу країну, як, мабуть, і ви нашу", — зазначив пан посол.

Насамкінець Київський міський голова Леонід Черновецький вручив Надзвичайному та Повноважним Послу Італійської Республіки в Україні Знак пошани, який у Києві є найвищою нагородою ●

## Із чим у вас асоціюється Італія?

**Олександр ПАРХОМЕНКО,**  
режисер:

— Італія асоціюється з італійською школою мистецтва. Це художники: Леонардо да Вінчі, Мікеланджело та інші. Також це італійський стиль у моді. Врешті-решт, це італійські бандити — сицилійська мафія є їхнім брендом. Він розкручений у кіно і має свій стиль.

**Мурад ІБРАШЕВ,**  
чемпіон України з кікбоксингу:

— Італія — це хороше вино, чудова архітектура і дивовижні пляжі. Також там всюди море і завжди яскраве сонце. А ще Італія завжди асоціюється в мене з гладіаторами.

**Михайло ЧЕЧЕТОВ,**  
Партія регіонів:

— Італія асоціюється з процвітанням, високим рівнем економічного розвитку, розвинутою демократією. Рівень життя там відповідає високим західним стандартам. Ця країна також демонструє високий рівень демократії в формуванні органів державної влади.

**Андрій ШКІЛЬ,**  
БЮТ:

— Венеція, Рим, Ватикан... Думки про Італію викликають приємні емоції. Це країна, яка чимось нагадує і Україну — зокрема, своєю милозвучною мовою.

## На мавпячий смак

Ілля Чичкан відправив плем'я шимпанзе на кухню

Орися СОРОКА  
"Хрещатик"

Учора ввечері в галереї "Мистецького арсеналу" київський художник Ілля Чичкан представив новий проект "Кухня як мистецтво". Дизайнерського дива чекали марно: головний зоотехнік українського мистецтва лише прикрасив орнаментом із шимпанзе звичайні кухонні меблі.



Фото Володимира СТРУМКОВСЬКОГО

Ілля Чичкан впевнений, що мавпи його прогують

Головний герой "Кухні" — усюдисуще чичканівське шимпанзе, цього разу аж у чотирьох різних техніках. Починається все з класичних шимпанзе на полотні, у застігнутих на всі гудзики сюртуках — таких він останнім часом видає по десятку на рік. Наступний крок: гігантська мавпяча фізіономія із залізними серезками у вусі — колаж кількамісячної давнини, виставлений уперше на фестивалі Bloomsday. Пензель Чичканові може набриднути, а шимпанзе — ніколи, тож ще одна частина експозиції представляє художникового улюбленця в графіці: сім скромних малюночків, на яких шимпанзе-він і шимпанзе-вона займаються самі здогадайтеся чим.

Уся ця прелюдія авторів "Кухні" потрібна, щоб похизувати новою витівкою. Тепер Ілля Чичкан вигадав прикрасити орнаментом із мавп поверхні кухонних меблів. Мовляв, надихає господинь на кулінарні шедеври. Сам куховарити в такому оточенні, щоправда, не пробував, а втім, з мавпами на кухні знався: кореспондента "Хрещатика" художник запевнив, що вмє готувати рагу з мозку шимпанзе. Частувати друзів цієї стравою Ілля Чичкан не насмілювався, тож Інні Цимбалюк, Кирилові Проценку, Євгену Березницькому, ЕЛаКравчуку та іншим довелося чекати на прибуття до галереї справжнього кухаря із людським меню ●

### ПОГОДА

В Україні хмарно, мокрий сніг та дощ, ожеледиця, місцями хуртовини.

Вітер південно-східний, 7–12 м/с.

Температура вдень –2...+3°C, вночі –2...–7°C.

На Київщині хмарно, мокрий сніг, місцями хуртовини. На дорогах ожеледиця.

Вітер південно-східний, поривчастий, 7–12 м/с.

Температура вдень –2...+3°C, вночі –2...–5°C ●

Засновник — Київська міська Рада  
В. о. головного редактора Денис ЖАРКИХ  
Зав. відділом «Органи влади та політика» — Вячеслав Чечило  
Зав. відділом «Економіка та інфраструктура» — Альберт Потапов  
Зав. відділом «Суспільство» — Наталя Зінченко  
Газета заснована 7 вересня 1990 року. Перерестроєвана в Міністерстві інформації України 10 січня 1999 року. Свідоцтво серії КВ №3620

**ХРЕЩАТИК**

01034, м. Київ-34, вул. Володимирська, 51-б  
Телефон для довідок/факс: 235-32-60  
Телефони рекламного відділу: 235-61-48, 531-91-05, 234-21-84  
Телефон відділу розповсюдження та реалізації: 234-27-35  
Internet: www.kreschatic.kiev.ua E-mail: info@kreschatic.kiev.ua

Редакція листується з читачами тільки на сторінках газети. Газета публікує також ті матеріали, в яких думки авторів не збігаються з позицією редакції. При передруку посилання на "Хрещатик" обов'язкове.

Рукописи не рецензуються і не повертаються. Матеріали зі знаком **П** друкуються на правах реклами.

Набір, верстка та кольороподіл: комп'ютерний центр газети "Хрещатик". Друк: ВАТ "Видавництво "Київська правда"

Загальний наклад 131855  
Замовлення 3979